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2 Magna Graecia: Bruttium, the Bretti circa 211-208 BC Bronze AE23 About
Extremely Fine; minor corrosion, attractive portrait on obv.

MAGNA GRAECIA. BRUTTIUM, THE BRETTI.
Bronze ae23, circa 211-208 BC.
Obv: laureate head of Zeus right; sceptre to left. Rev: BPETTIΩN, eagle, with
wings spread, standing left, head reverted; plough in lower left field.
About Extremely Fine; corrosion and minor gauge/cut to rev., attractive
portrait on obv.

15.00.-

3 Magna Graecia: Calabria, Tarentum circa 380-325 BC Silver Diobol About
Good Very Fine; attractive, deep cabinet tone

MAGNA GRAECIA. CALABRIA, TARENTUM.
Silver diobol, circa 380-325 BC.
Obv: head of Athena right, wearing crested Attic helmet decorated with
hippocamp. Rev: TAPANTINΩN, Herakles standing right, strangling the
Nemean lion; club behind, K between Herakles' legs.
About Good Very Fine; attractive, deep cabinet tone.

30.00.-

4 Magna Graecia: Calabria, Tarentum circa 302-280 BC Silver Nomos Good
Very Fine; exhibiting a beautiful old cabinet tone

MAGNA GRAECIA. CALABRIA, TARENTUM.
Silver nomos, circa 302-280 BC.
Si- and Deinokrates, magistrates. Obv: rider on horseback right, holding
lance, shield and two javelins; ΣI behind, ΔEINOKPATHΣ below. Rev: Taras,
holding small dolphin, astride dolphin left; TAPAΣ downwards behind.
Good Very Fine; exhibiting a beautiful old cabinet tone.

105.00.-



5 Magna Graecia: Calabria, Tarentum circa 302-280 BC Silver Nomos Good
Very Fine; underlying lustre

MAGNA GRAECIA. CALABRIA, TARENTUM.
Silver nomos, circa 302-280 BC.
Arethon, Sa- and Cas-, magistrates. Obv: nude youth on horseback right,
crowning horse with wreath; ΣΑ to left, APE-ΘΩΝ below. Rev: Taras, holding

tripod, astride dolphin left; TAPAΣ downwards behind, ⵎΑΣ below.
Good Very Fine; underlying lustre.

90.00.-

6 Magna Graecia: Campania, Neapolis circa 380-280 BC Silver Didrachm
Very Fine; banker's mark on rev., boasting a lovely old cabinet tone

MAGNA GRAECIA. CAMPANIA, NEAPOLIS.
Silver didrachm, circa 380-280 BC.
Obv: diademed head of nymph right; APTE below neck, Thessalian helmet
behind. Rev: man-headed bull walking right; above, Nike flying right, placing
wreath on bull's head; ΘE below, NEOΠOΛITΩN in exergue.
Very Fine; banker's mark on rev., boasting a lovely old cabinet tone.

75.00.-

7 Magna Graecia: Lucania, Herakleia circa 433-420 BC Silver Diobol About
Good Very Fine; beautifully toned

MAGNA GRAECIA. LUCANIA, HERAKLEIA.
Silver diobol, circa 433-420 BC.
Obv: head of Athena right, wearing Attic helmet decorated with hippocamp.
Rev: Herakles kneeling right, strangling the Nemean lion; HE above.
About Good Very Fine; beautifully toned.

54.00.-



8 Magna Graecia: Lucania, Metapontion circa 340-330 BC Silver Stater
Good Very Fine; attractive, subtle tone

MAGNA GRAECIA. LUCANIA, METAPONTION.
Silver stater, circa 340-330 BC.
Obv: Head of Leukippos right, wearing Corinthian helmet; head of lion
behind, monogram below chin. Rev: ear of barley with leaf to left; club above,
AMI beneath leaf, META upwards in right field.
Good Very Fine; attractive, subtle tone.

135.00.-

9 Magna Graecia: Lucania, Velia circa 340-334 BC Silver Stater Very Fine;
nicely toned

MAGNA GRAECIA. LUCANIA, VELIA.
Silver stater, circa 340-334 BC.
Obv: head of Athena right, wearing crested Attic helmet decorated with
griffin. Rev: YEΛHTΩN, lion advancing right; Φ above, Θ below.
Very Fine; nicely toned.

60.00.-

10 Magna Graecia: Sicily, Syracuse temp. Second Democracy circa 410-405
BC Bronze Hemilitron Good Very Fine

MAGNA GRAECIA. SICILY, SYRACUSE. temp. Second Democracy.
Bronze hemilitron, circa 410-405 BC.
Obv: head of Arethusa left. Rev: ΣY-PA, four-spoked wheel; two dolphins in
lower fields.
Good Very Fine.

30.00.-



11 Magna Graecia: Sicily, Syracuse temp. Fifth Democracy circa 214-212 BC
Bronze AE22 Very Fine; attractive brown patina

MAGNA GRAECIA. SICILY, SYRACUSE. temp. Fifth Democracy.
Bronze ae22, circa 214-212 BC.
Obv: laureate head of Apollo left. Rev: The Dioskouroi on horseback to right;
[uncertain letter] above, T below, ΣYPAKOΣIΩN in exergue.
Very Fine; attractive brown patina.

70.00.-

12 Ancient Greece: Aeolis, Kyme circa 480-450 BC Silver Hemiobol Good
Very Fine

ANCIENT GREECE. AEOLIS, KYME.
Silver hemiobol, circa 480-450 BC.
Obv: eagle head left; K-Y flanking. Rev: quadripartite incuse square.
Good Very Fine.

15.00.-

13 Ancient Greece: Aeolis, Temnos circa 188-170 BC Silver Tetradrachm Very
Fine; heavily cleaned

ANCIENT GREECE. AEOLIS, TEMNOS.
Silver tetradrachm, circa 188-170 BC.
Obv: head of Herakles right, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ,
Zeus Aëtophoros seated left, holding eagle and sceptre; in left field, two
monograms above vine-tendril with grapes around an oenochoe.
Very Fine; heavily cleaned.

30.00.-



14 Ancient Greece: Aeolis, Temnos 2nd century BC Silver Hemidrachm Very
Fine

ANCIENT GREECE. AEOLIS, TEMNOS.
Silver hemidrachm, 2nd century BC.
Obv: laureate head of Apollo right. Rev: amphora; vine-grapes with two
bunch of grapes above, T-A flanking below.
Very Fine.

24.00.-

15 Ancient Greece: Asia Minor(?), uncertain mint 3rd-2nd centuries BC Silver
Drachm About Extremely Fine; attractively toned

ANCIENT GREECE. ASIA MINOR(?), UNCERTAIN MINT.
Silver drachm, 3rd-2nd centuries BC. 'Pseudo-Chios'.
In the name and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛEΞANΔPOY, Zeus Aëtophoros seated
to left, holding sceptre; M monogram within circle in left field, uncertain
symbol below.
About Extremely Fine; attractively toned.

36.00.-

16 Ancient Greece: Attica, Athens circa 454-404 BC Silver Drachm About
Very Fine; deep cabinet tone with hints of blue iridescence on rev

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver drachm, circa 454-404 BC.
Obv: head of Athena right, wearing earring, necklace, and crested Attic
helmet decorated with three olive leaves over visor and a spiral palmette on
the bowl. Rev: owl standing right, head facing; olive sprig and berry in upper
left field, AΘE to right; all within incuse square.
About Very Fine; deep cabinet tone with hints of blue iridescence on rev.

75.00.-



17 Ancient Greece: Attica, Athens circa 440-404 BC Silver Tetradrachm
About Extremely Fine; beautifully toned

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver tetradrachm, circa 440-404 BC.
Mid-mass coinage issue. Obv: Athena head right, wearing crested Attic
helmet ornamented with three olive leaves, round earring and pearl
necklace. Rev: ΑΘΕ, owl standing right, head facing; behind, olive sprig and
crescent; all within incuse square.
About Extremely Fine; beautifully toned.

150.00.-

18 Ancient Greece: Attica, Athens circa 440-404 BC Silver Tetradrachm
About Very Fine; test cuts

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver tetradrachm, circa 440-404 BC.
Mid-mass coinage issue. Obv: Athena head right, wearing crested Attic
helmet ornamented with three olive leaves, round earring and pearl
necklace. Rev: ΑΘΕ, owl standing right, head facing; behind, olive sprig and
crescent; all within incuse square.
About Very Fine; test cuts.

60.00.-



19 Ancient Greece: Attica, Athens circa 440-404 BC Silver Tetradrachm Very
Fine; test cuts

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver tetradrachm, circa 440-404 BC.
Mid-mass coinage issue. Obv: Athena head right, wearing crested Attic
helmet ornamented with three olive leaves, round earring and pearl
necklace. Rev: ΑΘΕ, owl standing right, head facing; behind, olive sprig and
crescent; all within incuse square.
Very Fine; test cuts.

54.00.-

20 Ancient Greece: Attica, Athens Eastern (or Egyptian?) Imitation circa
400-300 BC Silver Tetradrachm Good Very Fine

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS. Eastern (or Egyptian?) Imitation.
Silver tetradrachm, circa 400-300 BC.
Obv: Athena head right, wearing crested Attic helmet ornamented with
three olive leaves, round earring and pearl necklace. Rev: ΑΘΕ, owl standing
right, head facing; behind, olive sprig and crescent; all within incuse square.
Good Very Fine.

135.00.-

21 Ancient Greece: Attica, Athens Eastern Imitation circa 400-300 BC Silver
Tetradrachm Very Fine

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS. Eastern Imitation.
Silver tetradrachm, circa 400-300 BC.
Obv: Athena head right, wearing crested Attic helmet ornamented with
three olive leaves, round earring and pearl necklace. Rev: ΑΘΕ, owl standing
right, head facing; behind, olive sprig and crescent; all within incuse square.
Very Fine.

135.00.-



22 Ancient Greece: Attica, Athens 151/0 BC Silver Tetradrachm NGC XF
Strike: 4/5 Surface: 4/5

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver tetradrachm, 151/0 BC.
'New Style' coinage. Dionys-, Dionysi- and Zeuxi-, magistrates. Obv: helmeted
head of Athena Parthenos right, wearing triple-crested Attic helmet
decorated with Pegasos. Rev: Α-ΘΕ, owl standing right, head facing, on
amphora; ΔΙΟΝ-ΥΣΙ, ΔΙΟΝ-ΥΣΙ, ΑΡ-ΙΣ (magistrates' names) across fields; in
right field, Helios standing facing in quadriga; amphora inscribed B (month),
Σθ below; all within wreath.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 4/5 Surface: 4/5, certification
number 6154858-001.

560.00.-

23 Ancient Greece: Cilicia, uncertain mint circa 380-300 BC Silver Obol Good
Very Fine; a striking obv

ANCIENT GREECE. CILICIA, UNCERTAIN MINT.
Silver obol, circa 380-300 BC.
Obv: veiled and draped bust of female facing slightly left, wearing earrings
and necklace. Rev: bearded head of Herakles left, wearing lion skin tied
around neck.
Good Very Fine; a striking obv.

45.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6154858-001/Other/


24 Ancient Greece: Cilicia, Soloi circa 100-30 BC Bronze AE30 About Good
Very Fine; double strike to rev

ANCIENT GREECE. CILICIA, SOLOI.
Bronze ae30, circa 100-30 BC.
Obv: radiate head of Helios(?) right. Rev: ΣOΛEΩN, Athena seated left on
throne, resting arm upon round shield and holding Nike.
About Good Very Fine; double strike to rev.

18.00.-

25 Ancient Greece: Epeiros, Ambrakia circa 456-426 BC Silver Stater About
Good Very Fine; struck from worn dies, Π grafitto on obv

ANCIENT GREECE. EPEIROS, AMBRAKIA.
Silver stater, circa 456-426 BC.
Obv: Pegasos flying left. Rev: head of Athena right, wearing Corinthian
helmet; dancing satyr to upper right, A behind.
About Good Very Fine; struck from worn dies, Π grafitto on obv.

90.00.-

26 Ancient Greece: Greco-Baktrian Kingdom Eukratides I 'the Great' circa
170-145 BC Silver Obol Good Very Fine

ANCIENT GREECE. GRECO-BAKTRIAN KINGDOM. Eukratides I 'the Great'.
Silver obol, circa 170-145 BC. Balkh(?).
Obv: diademed, draped, cuirassed and helmeted bust right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΕΥΚΡΑΤΙΔΟΥ, Dioskouroi caps, each with a palm branch beside it; monogram
below.
Good Very Fine.

30.00.-



27 Ancient Greece: Greco-Baktrian Kingdom Eukratides I 'the Great' circa
170-145 BC Silver Obol Good Very Fine; deep cabinet tone

ANCIENT GREECE. GRECO-BAKTRIAN KINGDOM. Eukratides I 'the Great'.
Silver obol, circa 170-145 BC. Panjhir(?).
Obv: diademed, draped, and cuirassed bust right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ
ΕΥΚΡΑΤΙΔΟΥ, Dioskouroi caps, each with a palm branch beside it; monogram
below.
Good Very Fine; deep cabinet tone.

30.00.-

28 Ancient Greece: Indo-Greek Kingdom Apollodotos II circa 80-65 BC Silver
Tetradrachm Good Very Fine; flan flaw

ANCIENT GREECE. INDO-GREEK KINGDOM. Apollodotos II.
Silver tetradrachm, circa 80-65 BC.
Obv: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΜΕΓΑΛΟΥ ΣΩΤΗΡΩΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΠΑΤΟΡΟΣ ΑΠΟΛΛΟΔΟΤΟΥ,
diademed and draped bust right. Rev: Indic legend, Athena Alkidemos
advancing left, wielding thunderbolt and shield, monogram to inner left.
Good Very Fine; flan flaw.

66.00.-

29 Ancient Greece: Indo-Parthians Sanabares (Usurper) mid 1st century AD
Bronze Drachm Very Fine

ANCIENT GREECE. INDO-PARTHIANS. Sanabares (Usurper).
Bronze drachm, mid 1st century AD. Margiane.
Obv: diademed bust left. Rev: archer seated left on throne, holding bow;
large Π to lower right field.
Very Fine.

15.00.-



30 Ancient Greece: Ionia, Magnesia ad Maeandrum circa 350-300 BC Silver
Diobol Very Fine

ANCIENT GREECE. IONIA, MAGNESIA AD MAEANDRUM.
Silver diobol, circa 350-300 BC.
Obv: horseman riding right, brandishing spear. Rev: MAΓN, bull butting left
above maeander pattern; ANAΞIMBPOTOΣ in exergue.
Very Fine.

24.00.-

31 Ancient Greece: Ionia, Myous circa 400-350 BC Bronze AE10 About Good
Very Fine; cleaning marks

ANCIENT GREECE. IONIA, MYOUS.
Bronze ae10, circa 400-350 BC.
Obv: turreted head of Kybele right. Rev: bow and arrow; MY above.
About Good Very Fine; cleaning marks.

15.00.-

32 Ancient Greece: Islands off Attica, Aegina circa 525-480 BC. Silver Stater
Very Fine; banker's mark to obv

ANCIENT GREECE. ISLANDS OFF ATTICA, AEGINA.
Silver stater, circa 525-480 BC..
Islands off Attica, Aegina.
Obv: sea turtle with 'T' design in pellets on shell. Rev: incuse square with
'proto-skew' design.
Very Fine; banker's mark to obv.

150.00.-



33 Ancient Greece: Kimmerian Bosporos, Pantikapaion circa 310-303 BC
Bronze AE13 Good Extremely Fine; a wonderfully detailed example

ANCIENT GREECE. KIMMERIAN BOSPOROS, PANTIKAPAION.
Bronze ae13, circa 310-303 BC.
Obv: head of beardless Satyr right, wearing wreath of ivy. Rev: ΠΑΝΤΙ, bow in
case.
Good Extremely Fine; a wonderfully detailed example.

21.00.-

34 Ancient Greece: Kingdom of Elymais Kamnaskires III and Anzaze circa
82-72 BC Silver Tetradrachm Very Fine

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF ELYMAIS. Kamnaskires III and Anzaze.
Silver tetradrachm, circa 82-72 BC. Seleukeia on the Hedyphon.
Obv: conjoined busts of Kamnaskires and Anzaze left; behind, [Seleukid
anchor with monogram]. Rev: IΛCIΛEΩC KΛNNΛCKIPOY IIΛCIΛHCH
ANZAZHI, Zeus seated left, holding sceptre and Nike; to inner left, MAKEΔΩN;
in exergue, [uncertain date].
Very Fine.

75.00.-

35 Ancient Greece: Kingdom of Macedon Alexander III 'the Great' 324/3 BC
Gold Stater NGC AU Strike: 4/5 Surface: 2/5; ex-jewelry

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF MACEDON. Alexander III 'the Great'.
Gold stater, dated RY 10 of Abdalonymos = 324/3 BC. Sidon.
Struck under Menes. Obv: helmeted head of Athena right. Rev:
AΛEΞANΔPOY, Nike standing left, holding wreath and stylis; date (in
Phoenician) and filleted palm in left field, ΣI below left wing.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 2/5; ex-jewelry,
certification number 5743573-014.

750.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/5743573-014/Other/


36 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Artabanos IV circa AD 10-38 Silver
Drachm Mint State; attractively toned and wonderfully detailed

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Artabanos IV.
Silver drachm, circa AD 10-38. Ekbatana.
Obv: diademed bust left. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΑΡΣΑΚΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ
ΔΙΚΑΙΟΣ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΟΣ, archer (Arsakes I) seated right on throne,
holding bow; monogram below.
Mint State; attractively toned and wonderfully detailed.

60.00.-

37 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Pakoros I circa AD 78-120 Silver
Drachm Good Very Fine

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Pakoros I.
Silver drachm, circa AD 78-120. Ekbatana.
Obv: diademed bust left, with long, pointed beard. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ
ΑΡΣΑΚΟΥ ΦΙΛΟΠΑΤΟΡΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΟΣ, archer (Arsakes
I) seated right on throne, holding bow; monogram below.
Good Very Fine.

24.00.-

38 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Pakoros I circa AD 78-120 Silver
Drachm About Extremely Fine; attractively toned

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Pakoros I.
Silver drachm, circa AD 78-120. Ekbatana.
Obv: diademed bust left, with long, pointed beard. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ
ΑΡΣΑΚΟΥ ΦΙΛΟΠΑΤΟΡΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΟΣ, archer (Arsakes
I) seated right on throne, holding bow; monogram below.
About Extremely Fine; attractively toned.

24.00.-



39 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Pakoros I circa AD 78-120 Silver
Drachm About Extremely Fine; obv. struck off-centre, nicely toned

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Pakoros I.
Silver drachm, circa AD 78-120. Ekbatana.
Obv: diademed bust left, with long, pointed beard. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ
ΑΡΣΑΚΟΥ ΦΙΛΟΠΑΤΟΡΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΟΣ, archer (Arsakes
I) seated right on throne, holding bow; monogram below.
About Extremely Fine; obv. struck off-centre, nicely toned.

18.00.-

40 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Vologases IV circa AD 147-191 Silver
Drachm Good Very Fine

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Vologases IV.
Silver drachm, circa AD 147-191. Ekbatana.
Obv: bust to left with long beard, wearing tiara; three pendant ends to
diadem. Rev: Archer (Arsakes I) seated right on throne, holding bow;
monogram below bow, Λ below throne.
Good Very Fine.

21.00.-

41 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Osroes II circa AD 190-208 Silver
Drachm Good Very Fine; splendid old cabinet tone

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Osroes II.
Silver drachm, circa AD 190-208. Ekbatana.
Obv: diademed bust left, with long, pointed beard. Rev: Archer (Arsakes I)
seated right on throne, holding bow, monogram below.
Good Very Fine; splendid old cabinet tone.

30.00.-



42 Ancient Greece: Kingdom of Parthia Vologases VI SE 523 = AD 211/2 Billon
Tetradrachm About Good Very Fine

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PARTHIA. Vologases VI.
Billon tetradrachm, SE 523 = AD 211/2. Seleukeia on the Tigris.
Obv: diademed bust left, wearing tiara; B behind. Rev: Vologases enthroned
left, receiving diadem from Tyche, standing right and holding sceptre; year
above, [month] in exergue.
About Good Very Fine.

24.00.-

43 Ancient Greece: Kings of Thrace Lysimachos circa 297-281 BC Silver
Tetradrachm Extremely Fine; subtly toned with iridescent highlights

ANCIENT GREECE. KINGS OF THRACE. Lysimachos.
Silver tetradrachm, circa 297-281 BC. Magnesia ad Maeandrum.
Obv: diademed head of the deified Alexander right, with horn of Ammon.
Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΛΥΣΙΜΑΧΟΥ (partially retrograde), Athena Nikephoros seated
left, left arm resting on shield, transverse spear in background; monogram to
inner left.
Extremely Fine; subtly toned with iridescent highlights.

300.00.-



44 Ancient Greece: Lydia, Philadelphia Pseudo-autonomous issue AD 193-211
Bronze AE28 About Very Fine

ANCIENT GREECE. LYDIA, PHILADELPHIA. Pseudo-autonomous issue, temp.
Septimius Severus.
Bronze ae28, AD 193-211.
Obv: ΔHMOC, laureate bust right of Demos, slight drapery over shoulder.
Rev: ΦΛ ΦΙΛAΔЄΛΦЄΩN NЄΩKOPΩN, Athena, wearing polos, standing facing,
head left, holding cult statue of Artemis Anaitis in her right hand, spear and
shield in left.
About Very Fine.

21.00.-

45 Ancient Greece: Lykia, Phaselis dated CY 6 = 216/5 BC Silver Tetradrachm
Very Fine; attractively toned

ANCIENT GREECE. LYKIA, PHASELIS.
Silver tetradrachm, dated CY 6 = 216/5 BC.
In the name and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: head of
Herakles right, wearing lion skin headdress. Rev: AΛEΞANΔPOY, Zeus
Aëtophoros seated left, holding sceptre; C above Φ in left field.
Very Fine; attractively toned.

45.00.-



46 Ancient Greece: Lykia, Phaselis dated CY 33 = 186/5 BC Silver
Tetradrachm About Very Fine

ANCIENT GREECE. LYKIA, PHASELIS.
Silver tetradrachm, dated CY 33 = 186/5 BC.
In the name and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: head of
Herakles right, wearing lion skin headdress. Rev: AΛEΞANΔPOY, Zeus
Aëtophoros seated left, holding sceptre; Φ above ΛΓ (date) in left field; c/m:
uncertain facing figure (goddess?).
About Very Fine.

45.00.-

47 Ancient Greece: Mysia, Kyzikos circa 200-100 BC Bronze AE25 Very Fine;
die shift to rev

ANCIENT GREECE. MYSIA, KYZIKOS.
Bronze ae25, circa 200-100 BC.
Obv: bull butting right within dotted border. Rev: KYZIKHNΩN, flaming torch;
monograms to lower left and right.
Very Fine; die shift to rev.

15.00.-

48 Ancient Greece: Mysia, Parion 4th century BC Silver Hemidrachm Good
Very Fine

ANCIENT GREECE. MYSIA, PARION.
Silver hemidrachm, 4th century BC.
Obv: bull standing left, head right; ΠA-PI above and below, dolphin below.
Rev: gorgoneion facing with protruding tongue, serpents around.
Good Very Fine.

36.00.-



49 Ancient Greece: Mysia, Pitane circa 2nd-1st centuries BC Bronze AE14
Good Very Fine; well-detailed for the issue

ANCIENT GREECE. MYSIA, PITANE.
Bronze ae14, circa 2nd-1st centuries BC.
Obv: laureate head of Zeus right, within dotted border. Rev: ΠΙΤΑ/ΝΑΙΩΝ,
bearded head of Zeus Ammon facing slightly left; all within ivy wreath.
Good Very Fine; well-detailed for the issue.

21.00.-

50 Ancient Greece: Pamphylia, Aspendos CY 8 = 205/4 BC Silver
Tetradrachm About Very Fine; repatinated

ANCIENT GREECE. PAMPHYLIA, ASPENDOS.
Silver tetradrachm, CY 8 = 205/4 BC.
In the name and types of Alexander III of Macedon. Obv: head of Herakles
right, wearing lion skin. Rev: AΛEΞANΔPOY, Zeus Aëtophoros seated left; AΣ
above H (date) in left field.
About Very Fine; repatinated.

21.00.-

51 Ancient Greece: Pamphylia, Aspendos dated CY 17 = 196/5 BC Silver
Tetradrachm Very Fine

ANCIENT GREECE. PAMPHYLIA, ASPENDOS.
Silver tetradrachm, dated CY 17 = 196/5 BC.
In the name and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: head of
Herakles right, wearing lion skin headdress. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus
Aëtophoros seated left, holding eagle and sceptre; AΣ above IZ (date) in left
field.
Very Fine.

45.00.-



52 Ancient Greece: Pamphylia, Aspendos dated CY 24 = 189/8 BC Silver
Tetradrachm About Very Fine

ANCIENT GREECE. PAMPHYLIA, ASPENDOS.
Silver tetradrachm, dated CY 24 = 189/8 BC.
In the name and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: head of
Herakles right, wearing lion skin headdress; c/m: Seleukid anchor within
rectangular incuse. Rev: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus Aëtophoros seated left, holding
eagle and sceptre; AΣ above KΔ in left field.
About Very Fine.

45.00.-

53 Ancient Greece: Persia, Achaemenid Empire temp. Darios II - Artaxerxes
II circa 420-375 BC Silver Siglos About Extremely Fine

ANCIENT GREECE. PERSIA, ACHAEMENID EMPIRE. temp. Darios II -
Artaxerxes II.
Silver siglos, circa 420-375 BC. Sardes (or subsidiary mint).
Obv: Persian king or hero in kneeling-running stance right along beaded
ground line, wearing kidaris and kandys, holding quiver over shoulder,
dagger and strung bow. Rev: incuse punch.
About Extremely Fine; area of weakness on obv., otherwise an attractive,
lustrous example clearly displaying beaded ground line.

24.00.-

54 Ancient Greece: Phoenicia, Arados circa 380-350 BC Silver 1/3 Stater
About Very Fine; banker's marks to both sides

ANCIENT GREECE. PHOENICIA, ARADOS.
Silver 1/3 stater, circa 380-350 BC.
Obv: laureate head of Ba'al-Arwad right. Rev:
About Very Fine; banker's marks to both sides.

15.00.-



55 Ancient Greece: Phoenicia, Arados circa 380-350 BC Silver 1/3 Stater Very
Fine; banker's mark on obv

ANCIENT GREECE. PHOENICIA, ARADOS.
Silver 1/3 stater, circa 380-350 BC.
Obv: laureate head of Ba'al-Arwad right. Rev:
Very Fine; banker's mark on obv.

15.00.-

56 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Ardashir I AD 233-239 Silver Obol
About Good Very Fine; nicely toned

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Ardashir I.
Silver obol, AD 233-239. Mint B ('Hamadam').
Obv: diademed head right, wearing headdress with korymbos and ear-flaps.
Rev: fire altar with diadems.
About Good Very Fine; nicely toned.

45.00.-

57 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Shapur I AD 241-273 Silver Obol
About Good Very Fine

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Shapur I.
Silver obol, AD 241-273.
Obv: king's bust right, wearing tiara headdress with korymbos and earflaps.
Rev: fire altar flanked by two assistants, each holding long sceptre.
About Good Very Fine.

30.00.-



58 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Shapur II circa AD 309-379 Silver
Drachm About Good Very Fine; attractive iridescence to obv

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Shapur II.
Silver drachm, circa AD 309-379. Uncertain Mint.
Obv: bearded bust right, wearing turreted headdress; globe above. Rev: fire
altar with ribbons flanked by attendants, crowned bust of Ahura-Mazda right
in flames atop altar.
About Good Very Fine; attractive iridescence to obv.

21.00.-

59 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Varhran I AD 273-276 Silver Obol
About Very Fine

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Varhran I.
Silver obol, AD 273-276.
Obv: radiate and crowned head right, wearing korymbos. Rev: fire altar
flanked by assistants. holding a long sceptre.
About Very Fine.

45.00.-

60 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Peroz I RY 1 = AD 457/8/9 Silver
Drachm About Good Very Fine

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Peroz I.
Silver drachm, RY 1 = AD 457/8/9. AY (Susa?).
Obv: draped and crowned bust right, with two wings, frontal crescent, and
korymbos set on crescent, ribbon over each shoulder. Rev: fire altar with
ribbons, flanked by two attendants, star and crescent flanking flames.
About Good Very Fine.

21.00.-



61 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Hormizd IV dated RY 10 = AD 588
Silver Drachm About Very Fine

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Hormizd IV.
Silver drachm, dated RY 10 = AD 588. YZ (Yazd).
Obv: draped bust right, wearing elaborate mural crown with frontal crescent
and korymbos set on crescent. Rev: fire altar flanked by two attendants; six-
pointed star and crescent flanking above; to left, date; to right, mint name.
About Very Fine.

15.00.-

62 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Khusro II dated RY 14 = AD 605 Silver
Drachm Very Fine; nicely toned

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Khusro II.
Silver drachm, dated RY 14 = AD 605. WYHC (Ctesiphon region?).
Obv: crowned and cuirassed bust right, two stars above crest; double border
of dots, three stars within crescents around; 'pd' in margin. Rev: fire altar with
attendants and ribbon, star and crescent flanking flames; triple border of
dots, four stars within crescents around.
Very Fine; nicely toned.

15.00.-

63 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Khusro II dated RY 33 = AD 622/3
Silver Drachm About Good Very Fine

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Khusro II.
Silver drachm, dated RY 33 = AD 622/3. WYHC (Ctesiphon region?).
Obv: crowned and cuirassed bust right, two stars above crest; double border
of dots, three stars within crescents around. Rev: fire altar with attendants
and ribbon, star and crescent flanking flames; triple border of dots, four stars
within crescents around.
About Good Very Fine.

15.00.-



64 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Khusro II dated RY 39 = AD 628/9
Silver Drachm About Good Very Fine; flan crack, toned with iridescence

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Khusro II.
Silver drachm, dated RY 39 = AD 628/9. PL (Furat-i-Meshan).
Obv: crowned and cuirassed bust right, two stars above crest; double border
of dots, three stars within crescents around. Rev: fire altar with attendants
and ribbon, star and crescent flanking flames; triple border of dots, four stars
within crescents around.
About Good Very Fine; flan crack, toned with iridescence.

21.00.-

65 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Alexander I Balas circa 151-147 BC
Silver Drachm Very Fine; areas of encrustation

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Alexander I Balas.
Silver drachm, circa 151-147 BC. Antioch on the Orontes.
Obv: diademed head right. Rev: ΒAΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΘΕΟΠΑΤΟΡΟΣ
ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ, Apollo seated left on omphalos, holding arrow and resting hand
on grounded bow; [uncertain monogram] in exergue.
Very Fine; areas of encrustation.

15.00.-

66 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Philip I 'Philadelphos' circa 88-75 BC
Silver Tetradrachm About Extremely Fine

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Philip I 'Philadelphos'.
Silver tetradrachm, circa 88-75 BC. Antioch on the Orontes.
Obv: diademed head right. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟY ΕΠΙΦΑΝΟYΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟY,
Zeus Nikephoros seated left on throne, holding sceptre; Φ above A in outer
left field, monogram under throne, Λ in exergue; all within laurel wreath.
About Extremely Fine.

45.00.-



67 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Philip I 'Philadelphos' circa 88-75 BC
Silver Tetradrachm About Good Very Fine; nicely toned

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Philip I 'Philadelphos'.
Silver tetradrachm, circa 88-75 BC. Antioch on the Orontes.
Obv: diademed head right. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟY ΕΠΙΦΑΝΟYΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟY,
Zeus Nikephoros seated left on throne, holding sceptre; monograms in outer
left field and under throne; all within laurel wreath.
About Good Very Fine; nicely toned.

36.00.-

68 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Philip I 'Philadelphos' circa 88-75 BC
Silver Tetradrachm About Very Fine

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Philip I 'Philadelphos'.
Silver tetradrachm, circa 88-75 BC. Antioch on the Orontes.
Obv: diademed head right. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟY ΕΠΙΦΑΝΟYΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟY,
Zeus Nikephoros seated left on throne, holding sceptre; Φ above A in outer
left field, Φ in inner left field, monogram under throne; all within laurel
wreath.
About Very Fine.

30.00.-

69 Ancient Greece: Thessaly, Phalanna circa 350-250 BC Bronze AE18 Very
Fine

ANCIENT GREECE. THESSALY, PHALANNA.
Bronze ae18, circa 350-250 BC.
Obv: youthful male head right. Rev: ΦΑΛΑΝΝΑΙΩΝ, head of nymph right, hair
bound with ornate sakkos, wearing necklace.
Very Fine.

15.00.-



70 Ancient Greece: Thessaly, Pharsalos early 4th century Silver Trihemiobol
Very Fine

ANCIENT GREECE. THESSALY, PHARSALOS.
Silver trihemiobol, early 4th century.
Obv: helmeted head of Athena facing slightly left. Rev: ΦΑΡΣA, Thessalian
horseman on rearing horse right, raising whip.
Very Fine.

105.00.-

71 Ancient Greece: Thracian Islands, Thasos circa 180-120 BC Silver
Tetradrachm Good Very Fine; toned, hints of rainbow iridescence to obv.

ANCIENT GREECE. THRACIAN ISLANDS, THASOS.
Silver tetradrachm, circa 180-120 BC.
Obv: head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Obv: Herakles standing left,
holding club and lion skin; HPAKΛEOVΣ to right, ΣΩTHPOΣ to left,
monogram to inner left, ΘAΣIΩN below.
Good Very Fine; toned and boasting hints of rainbow iridescence to obv.

120.00.-

72 Ancient Greece: Thracian Islands, Thasos Eastern Celtic Imitation(?) circa
146-80 BC Silver Tetradrachm About Very Fine

ANCIENT GREECE. THRACIAN ISLANDS, THASOS. Eastern Celtic Imitation(?).
Silver tetradrachm, circa 146-80 BC.
Obv: head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Obv: Herakles standing left,
holding club and lion skin; HPAKΛEOVΣ to right, ΣΩTHPOΣ to left,
monogram to inner left, ΘAΣIΩN below.
About Very Fine.

54.00.-



73 Ancient Greece: Troas, Kebren circa 400-310 BC Bronze AE9 About
Extremely Fine

ANCIENT GREECE. TROAS, KEBREN.
Bronze ae9, circa 400-310 BC.
Obv: laureate head of Apollo right. Rev: ram head right; K above.
About Extremely Fine.

15.00.-

74 Ancient Greece: Troas, Lamponeia 5th century BC Silver Hemiobol Good
Very Fine

ANCIENT GREECE. TROAS, LAMPONEIA.
Silver hemiobol, 5th century BC.
Obv: facing bukranion. Rev: quadripartite incuse square.
Good Very Fine.

15.00.-

75 Ancient Greece: Asia Minor 6th-4th centuries BC Silver 10 x AR
Denominations Fine-Very Fine

ANCIENT GREECE. ASIA MINOR.
Silver 10 x ar denominations, 6th-4th centuries BC.
Lot of 10 AR Denominations, comprised of coins from Lesbos, Kyzikos,
Miletos, Pergamon and others.
Fine-Very Fine.

45.00.-



76 Ancient Greece Various Rulers/Cities circa 6th-1st centuries BC
Silver/Bronze 19 x AR/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ANCIENT GREECE. Various Rulers/Cities.
Silver/Bronze 19 x ar/ae denominations, circa 6th-1st centuries BC.
Lot of 19 AR/AE Denominations, issued by various cities/rulers.
About Very Fine-Good Very Fine.

54.00.-

77 Ancient Greece Various Rulers/Cities circa 6th-1st centuries BC
Silver/Bronze 19 x AR/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ANCIENT GREECE. Various Rulers/Cities.
Silver/Bronze 19 x ar/ae denominations, circa 6th-1st centuries BC.
Lot of 19 AR/AE Denominations, issued by various cities/rulers.
About Very Fine-Good Very Fine.

60.00.-

78 Ancient Greece 5th-1st centuries BC Silver 5 x AR Tetradrachms Fine-
About Very Fine

ANCIENT GREECE.
Silver 5 x ar tetradrachms, 5th-1st centuries BC.
Lot of 5 AR tetradrachms, including:
2 x Attica, Athens AR Tetradrachms (ref: Kroll 8)
2 x Uncertain Mint/Issuer (likely Seleukos I owing to style) AR Tetradrachms
(Alexander Types)
1 x Uncertain Mint (Asia Minor) AR Tetradrachm (Alexander Type)
Fine-About Very Fine.

150.00.-



79 Ancient Greece Various Rulers 5th-1st centuries BC Silver/Bronze 14 x
AR/AE Various Denominations Fine-Very Fine

ANCIENT GREECE. Various Rulers.
Silver/Bronze 14 x ar/ae various denominations, 5th-1st centuries BC.
Lot of 14 AR/AE Various Denominations, predominantly from Asia Minor
mints.
Fine-Very Fine.

60.00.-

80 Ancient Greece Various Rulers 5th-1st centuries BC Silver/Bronze 14 x
AR/AE Various Denominations Very Fine

ANCIENT GREECE. Various Rulers.
Silver/Bronze 14 x ar/ae various denominations, 5th-1st centuries BC.
Lot of 14 AR/AE Various Denominations, predominantly from Asia Minor
mints.
Very Fine.

54.00.-

81 Ancient Greece: Kingdom of Macedon 4th-3rd centuries BC Silver/Bronze
3 x AR/AE Denominations About Very Fine-About Good Very Fine

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF MACEDON.
Silver/Bronze 3 x ar/ae denominations, 4th-3rd centuries BC.
3 x AR/AE Denominations -
1 x Alexander III 'the Great' AR Drachm. Price-1356.
1 x Philip III 'Arrhidaios' AR Drachm. Price-1372.
1 x Kassander AE19. SNG Alpha Bank-932.
About Very Fine-About Good Very Fine.

36.00.-



82 Ancient Greece Various Rulers/Cities 4th-1st centuries BC Silver/Bronze 5
x AR/AE Denominations Very Fine

ANCIENT GREECE. Various Rulers/Cities.
Silver/Bronze 5 x ar/ae denominations, 4th-1st centuries BC.
Lot of 5 AR/AE Denominations, all from Asia Minor mints.
Very Fine.
Rarity: Scarce - Very Rare issues included.

60.00.-

83 Ancient Greece Various Rulers 1st century BC-9th century AD
Silver/Bronze 6 x Miscellaneous Denominations Fine-Very Fine

ANCIENT GREECE. Various Rulers.
Silver/Bronze 6 x miscellaneous denominations, 1st century BC-9th century
AD.
Lot of 6 Miscellaneous Denominations:
4 x Greek coins
1 x Islamic coin
1 x Byzantine coin
Fine-Very Fine.

36.00.-

84 Ancient Carthage: Sicily, Siculo-Punic circa 300-289 BC Silver
Tetradrachm NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 3/5 - beautiful old cabinet
tone

ANCIENT CARTHAGE. SICILY, SICULO-PUNIC.
Silver tetradrachm, circa 300-289 BC. 'People of the Camp' mint (Entella?).
Obv: head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: head of horse left; palm
tree behind, 'MMHNT' (Punic inscription of 'People of the Camp') below.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 3/5 -
beautiful old cabinet tone, certification number 6155696-003.

2450.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6155696-003/Other/


85 Ancient Carthage circa 221-202 BC Bronze Trishekel Good Very Fine;
gauges to both sides

ANCIENT CARTHAGE.
Bronze trishekel, circa 221-202 BC.
Second Punic War issue. Obv: wreathed head of Tanit left. Rev: horse
standing right; palm tree behind; ligate Punic Ṭ and Š below.
Good Very Fine; gauges to both sides.

15.00.-

86 Roman Republic & Imperatorial 217-215 BC Bronze Semuncia About Very
Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL.
Bronze semuncia, 217-215 BC. Rome.
Semilibral weight standard. Obv: head of Mercury right, wearing winged
petasos. Rev: prow of galley right; ROMA above.
About Very Fine.

15.00.-

87 Roman Republic & Imperatorial Anonymous 209-208 BC Silver Denarius
About Good Very Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Anonymous.
Silver denarius, 209-208 BC. Rome.
Obv: helmeted head of Roma right; X behind. Rev: Dioscuri riding right;
anchor below, ROMA in exergue.
About Good Very Fine.

70.00.-



88 Roman Republic & Imperatorial Anonymous 208-207 BC Silver Denarius
Good Very Fine; nicely toned

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Anonymous.
Silver denarius, 208-207 BC. Rome.
Obv: helmeted head of Roma right; X behind. Rev: Dioscuri riding right;
cornucopiae below, ROMA in exergue.
Good Very Fine; nicely toned.

105.00.-

89 Roman Republic & Imperatorial Q. Fabius Labeo 124 BC Silver Denarius
Good Very Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Q. Fabius Labeo.
Silver denarius, 124 BC. Rome.
Obv: helmeted head of Roma to right; X (mark of value) below chin, ROMA
downwards behind, LABEO upwards before. Rev: Jupiter driving galloping
quadriga right, holding reins and sceptre and throwing thunderbolt; prow of
galley below, Q•FABI in exergue.
Good Very Fine.

24.00.-

90 Roman Republic & Imperatorial C. Coelius Caldus 104 BC Silver Denarius
About Good Very Fine; nicely toned

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. C. Coelius Caldus.
Silver denarius, 104 BC. Rome.
Obv: helmeted head of Roma left. Rev: Victory driving biga left; •H (control
letter) above, C•COIL below, CALD in exergue.
About Good Very Fine; nicely toned.

45.00.-



91 Roman Republic & Imperatorial C. Egnatuleius C. f. 97 BC Silver Quinarius
About Good Very Fine; toned, streaks of blue iridescence

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. C. Egnatuleius C. f..
Silver quinarius, 97 BC. Rome.
Obv: C•EGNATVLEI•C•F•, laureate head of Apollo right; Q (mark of value)
below. Rev: Victory standing left, inscribing shield attached to trophy; Q
(mark of value) below, ROMA in exergue.
About Good Very Fine; minor scratches to both sides, nicely toned and
boasting attractive streaks of blue iridescence.

30.00.-

92 Roman Republic & Imperatorial L. Titurius L. f. Sabinus 89 BC Silver
Denarius About Good Very Fine; area of flat striking

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Titurius L. f. Sabinus.
Silver denarius, 89 BC. Rome.
Obv: SABIN, bearded head of Tatius (Sabine king) right. Rev: L•TITVRI, Victory
driving biga to right, holding reins and wreath; two arrows right in exergue.
About Good Very Fine; area of flat striking, rev. struck off-centre.

30.00.-

93 Roman Republic & Imperatorial Cn. Lentulus Clodianus 88 BC Silver
Quinarius Extremely Fine; beautiful old cabinet tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Cn. Lentulus Clodianus.
Silver quinarius, 88 BC. Rome.
Obv: laureate head of Jupiter to right. Rev: Victory standing right, crowning
trophy; [CN•LENT] (partially ligate) in exergue.
Extremely Fine; beautiful old cabinet tone.

105.00.-



94 Roman Republic & Imperatorial L. Volteius L. f. Strabo 81 BC Silver
Denarius About Very Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Volteius L. f. Strabo.
Silver denarius, 81 BC. Rome.
Obv: laureate head of Jupiter right; L behind. Rev: Europa seated on bull
charging left, thunderbolt behind, vine leaf below; L•VLO•L•F•STRAB in
exergue.
About Very Fine.

105.00.-

95 Roman Republic & Imperatorial L. Procilius 80 BC Silver Serrate Denarius
About Extremely Fine; well-centred, underlying lustre

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Procilius.
Silver serrate denarius, 80 BC. Rome.
Obv: head of Juno Sospita right, wearing goat-skin; S•C downwards behind.
Rev: Juno Sospita in biga right, hurling spear and holding shield decorated
with thunderbolt; serpent below horses, L•PROCILI•F in exergue.
About Extremely Fine; well-centred, underlying lustre.

105.00.-

96 Roman Republic & Imperatorial P. Satrienus 77 BC Silver Denarius
Extremely Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. P. Satrienus.
Silver denarius, 77 BC. Rome.
Obv: Helmeted head of Roma right; XXXII (control numeral) behind. Rev:
She-wolf advancing left; ROMA above, P•SATRIENVS in two lines in exergue.
Extremely Fine.

36.00.-



97 Roman Republic & Imperatorial M. Plaetorius M. f. Cestianus 69 BC Silver
Denarius About Very Fine; attractive, even cabinet tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. M. Plaetorius M. f. Cestianus.
Silver denarius, 69 BC. Rome.
Obv: draped bust of Fortuna right, [uncertain control mark] behind. Rev:
M•PLAETORI CEST•S•C, half-length bust of Sors facing, tablet inscribed SORS
below.
About Very Fine; attractive, even cabinet tone.

56.00.-

98 Roman Republic & Imperatorial M. Plaetorius M. f. Cestianus 67 BC Silver
Denarius About Extremely Fine; beautifully toned, blue iridescence

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. M. Plaetorius M. f. Cestianus.
Silver denarius, 67 BC. Rome.
Obv: CESTIANVS, helmeted bust of Vacuna right, bow and quiver on
shoulder; cornucopiae below chin, S•C before. Rev: M• PLAETORIVS
M•F•AED•CVR, eagle standing right on thunderbolt, head reverted.
About Extremely Fine; beautifully toned, blue iridescence to obv.

98.00.-

99 Roman Republic & Imperatorial P. Plautius Hypsaeus 60 BC Silver
Denarius Good Very Fine; minor scratches to rev

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. P. Plautius Hypsaeus.
Silver denarius, 60 BC. Rome.
Obv: P•YPSAE•S•C, draped bust of Leuconoë to right, dolphin behind. Rev:
Jupiter driving quadriga left, holding reins and hurling thunderbolt;
C•YPSAE•COS PRIV below, CEPIT downwards behind.
Good Very Fine; minor scratches to rev.

56.00.-



100 Roman Republic & Imperatorial Cn. Plancius 55 BC Silver Denarius Good
Very Fine; obv. off-centre, lustrous metal

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Cn. Plancius.
Silver denarius, 55 BC. Rome.
Obv:CN•PLANCIVS AED•CVR•S•C, head of Diana Planciana right, wearing
petasus. Rev: Cretan ibex standing right, bow and quiver behind.
Good Very Fine; obv. off-centre, lustrous metal.

105.00.-

101 Roman Republic & Imperatorial Julius Caesar 47-46 BC Silver Denarius
Very Fine; banker's marks to obv., pleasantly toned

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Julius Caesar.
Silver denarius, 47-46 BC. Military mint traveling with Caesar in North Africa.
Obv: diademed head of Venus right. Rev: CAESAR, Aeneas advancing left,
carrying palladium and Anchises on shoulder.
Very Fine; banker's marks to obv., pleasantly toned.

175.00.-

102 Roman Republic & Imperatorial Octavian 30-29 BC Silver Denarius About
Extremely Fine; shimmering cabinet tone and striking portrait

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Octavian.
Silver denarius, 30-29 BC. Italian mint (likely Brundisium or Rome).
Obv: bare head right. Rev: military trophy facing, composed of helmet,
cuirass, shield and crossed spears, rudder and anchor at base, all set on prow
of galley below; IMP-CAESAR across fields.
About Extremely Fine; exhibiting a shimmering cabinet tone and featuring
a striking portrait of Octavian.

240.00.-



103 Roman Empire Augustus 7-6 BC Silver Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Augustus.
Silver denarius, 7-6 BC. Lugdunum.
Obv: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE, laureate head right. Rev:
AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT, Gaius and Lucius Caesar standing
facing, resting on shields between them, spear behind each shield;
simpulum to upper left, lituus to upper right; C L CAESARES in exergue.
Very Fine.

45.00.-

104 Roman Empire Tiberius AD 14-37 Silver Denarius Good Very Fine; areas of
roughness

ROMAN EMPIRE. Tiberius.
Silver denarius, AD 14-37. Lugdunum.
TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS, laureate head right. Rev: PONTIF MAXIM,
Livia (as Pax) seated right on throne with ornamented legs, holding sceptre
and branch.
Good Very Fine; areas of roughness.

75.00.-

105 Roman Empire Caligula with Germanicus AD 37-38 Silver Denarius NGC
Ch XF Strike: 4/5 Surface: 4/5 - among the finest known

ROMAN EMPIRE. Caligula with Germanicus.
Silver denarius, AD 37-38. Lugdunum (Lyon).
Obv: C CAESAR AVG GERM P M TR POT, bare head of Caligula right. Rev:
GERMANICVS CAES P C CAES AVG GERM, bare head of Germanicus right.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 4/5 Surface: 4/5 - among
the finest known, certification number 2142297-001.

14000.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/2142297-001/Other/


106 Roman Empire Claudius AD 50-54 Bronze As About Good Very Fine;
smoothed, nicely centred on the flan

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze as, AD 50-54. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P, bare head left. Rev:
LIBERTAS AVGVSTA, Libertas standing right, holding pileus; large S-C across
fields.
About Good Very Fine; smoothed, nicely centred on the flan.

54.00.-

107 Roman Empire Claudius AD 50-54 Bronze As About Very Fine/Fine

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze as, AD 50-54. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P, bare head left. Rev:
Minerva hurling javelin right, shield on arm; S-C across fields.
About Very Fine/Fine.

21.00.-

108 Roman Empire Claudius AD 50-54 Bronze As Very Fine

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze as, AD 50-54. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P, bare head left. Rev:
Minerva hurling javelin right, shield on arm; S-C across fields.
Very Fine.

42.00.-



109 Roman Empire Nero AD 66 Bronze Sestertius About Extremely Fine;
impressive detail and an appealing green/brown patina

ROMAN EMPIRE. Nero.
Bronze sestertius, AD 66. Rome.
Obv: IMP NERO CLAVD CAESAR AVG GER P M TR P P P, laureate head right.
Rev: ROMA, Roma seated left on cuirass, right foot on helmet, holding
Victory and parazonium; shields to right.
About Extremely Fine; a tremendous bronze, boasting impressive detail and
an appealing green/brown patina.

300.00.-

110 Roman Empire Vitellius AD 69 Silver Denarius About Very Fine; deep
cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Vitellius.
Silver denarius, AD 69. Rome.
Obv: A VITELLIVS GERM IMP AVG TR P, laureate head right. Rev: XV VIR SACR
FAC, tripod-lebes, dolphin above, raven standing right below.
About Very Fine; deep cabinet tone.

105.00.-

111 Roman Empire Vitellius AD 69 Silver Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vitellius.
Silver denarius, AD 69. Lugdunum.
Obv: A VITELLIVS IMP GERMAN, laureate head right, globe at point of bust.
Rev: VICTORIA AVGVSTI, Victory advancing left, holding round shield
inscribed S P Q R.
Very Fine.

36.00.-



112 Roman Empire Vespasian AD 72-73 Silver Denarius About Good Very
Fine; underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 72-73. Rome.
Obv: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII, laureate head right. Rev: Vesta
standing left, holding sceptre and simpulum; VES-TA across fields.
About Good Very Fine; underlying lustre.

45.00.-

113 Roman Empire Vespasian AD 73-76 Bronze Dupondius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Bronze dupondius, AD 73-76. Rome.
Obv: IMP CAES VESP AVG P M TR P COS V CENS, radiate head right.
FELICITAS PVBLICA, Felicitas standing left, holding caduceus and
cornucopiae; S-C across fields.
Good Very Fine.

18.00.-

114 Roman Empire Vespasian AD 75 Silver Denarius Good Very Fine;
attractive old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 75. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS VI, Pax seated left, holding branch.
Good Very Fine; attractive old cabinet tone.

24.00.-



115 Roman Empire Vespasian AD 77-78 Silver Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 77-78. Rome.
Obv: CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: IMP-XIX, modius
with seven ears of grain.
About Very Fine.

15.00.-

116 Roman Empire Diva Domitilla (mother of Titus and Domitian) AD 79-81
Silver/Bronze Fourrée Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Diva Domitilla (mother of Titus and Domitian).
Silver/Bronze fourrée denarius, AD 79-81. Rome.
Mule, featuring reverse type of Vespasian. Obv: DIVA DOMITILLA AVGVSTA,
draped bust right. Rev: PACI AVGVSTAE, Pax-Nemesis advancing right,
holding out fold of drapery below chin, and holding winged caduceus,
pointing down at snake erect, gliding right.
About Very Fine.

245.00.-

117 Roman Empire Domitian AD 92 Silver Denarius About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Silver denarius, AD 92. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XI, laureate head right. Rev: IMP
XXI COS XVI CENS P P P, Minerva standing left, holding spear.
About Extremely Fine.

36.00.-



118 Roman Empire Nerva AD 97 Silver Denarius About Good Very Fine;
underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Nerva.
Silver denarius, AD 97. Rome.
Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR POT, laureate head right. Rev: COS III
PATER PATRIAE, simpulum, sprinkler, ewer, and lituus.
About Good Very Fine; underlying lustre.

70.00.-

119 Roman Empire Trajan AD 101-102 Bronze Dupondius About Mint State;
featuring a bold portrait

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze dupondius, AD 101-102. Rome.
Obv: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM P M, radiate bust right, slight
drapery on left shoulder. Rev: TR POT COS IIII P P, Abundantia seated left on
chair formed of two cornucopiae, holding sceptre; SC in exergue.
About Mint State; featuring a bold portrait.

150.00.-

120 Roman Empire Trajan AD 103-111 Silver Denarius About Extremely Fine;
boasting marvellous multi-coloured iridescence

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 103-111. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate bust right, drapery on
shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Fortuna standing left,
holding cornucopiae and rudder.
About Extremely Fine; boasting marvellous multi-coloured iridescence.

60.00.-



121 Roman Empire Trajan AD 107-108 Silver Denarius Good Very Fine; minor
scratches to obv.

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 107-108. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate bust right, drapery
shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Spes walking right, holding
flower and raising skirt.
Good Very Fine; minor scratches to obv..

21.00.-

122 Roman Empire Trajan AD 108-109 Silver Denarius Good Extremely Fine;
well-detailed rev

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 108-109. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Aequitas
standing left, holding scales and cornucopiae.
Good Extremely Fine; well-detailed rev.

45.00.-

123 Roman Empire Trajan AD 112-114 Silver Denarius Mint State; spectacular
cabinet tone and rainbow iridescence

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 112-114. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate head right,
drapery on far shoulder. Rev: S Q P R OPTIMO PRINCIPI, three military
standards..
Mint State; spectacular cabinet tone and rainbow iridescence.

60.00.-



124 Roman Empire Hadrian AD 119-120 Bronze Dupondius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze dupondius, AD 119-120. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG P M TR P COS III, radiate head
right, with heroic bust and wearing drapery on shoulder. Rev: SALVS
PVBLICA, Salus standing left, with foot on globe, holding patera and rudder;
S-C across fields.
Very Fine.

36.00.-

125 Roman Empire Hadrian AD 120-121 Silver Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 120-121. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR
P COS III, Mars advancing right, holding spear and trophy.
Good Very Fine.

18.00.-

126 Roman Empire Hadrian AD 124-125 Bronze Semis About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze semis, AD 124-125. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
COS III, large lyre; S-C across fields.
About Very Fine.

15.00.-



127 Roman Empire Hadrian AD 125-127 Silver Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 125-127. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate head right. Rev: COS III, Neptune
standing right with foot on prow, holding dolphin and trident.
Near Extremely Fine.

30.00.-

128 Roman Empire Hadrian AD 126-127 Silver Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 126-127. Uncertain Eastern mint.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: COS III, crescent; seven stars above.
Very Fine.

21.00.-

129 Roman Empire Hadrian AD 129-130 Bronze As Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze as, AD 129-130. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, bare-headed, draped and cuirassed bust right.
Rev: FELICITATI AVG, galley left; S-C across fields, COS III P P in exergue.
Good Very Fine.

90.00.-



130 Roman Empire Hadrian AD 136 Silver Denarius About Extremely Fine;
nicely toned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 136. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, bare head right. Rev: FIDES PVBLICA,
Fides standing right, holding basket of fruit and ears of grain.
About Extremely Fine; nicely toned.

21.00.-

131 Roman Empire Sabina (wife of Hadrian) AD 136 Silver Denarius Very Fine;
exhibiting an attractive, shimmering tone

ROMAN EMPIRE. Sabina (wife of Hadrian).
Silver denarius, AD 136. Rome.
Obv: SABINA AVGVSTA, diademed and draped bust right. Rev: CONCORDIA
AVG, Concordia standing left, holding patera and cornucopiae.
Very Fine; exhibiting an attractive, shimmering tone.

45.00.-

132 Roman Empire Antoninus Pius AD 141-143 Bronze Sestertius About Very
Fine; smoothed and tooled

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Bronze sestertius, AD 141-143. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III, laureate and draped bust right.
Rev: ANNONA AVG, Annona standing facing, head left, holding grain ears
and cornucopiae; modius filled with grain ears to lower left and prow of ship
to lower right; S-C across fields.
About Very Fine; smoothed and tooled.

15.00.-



133 Roman Empire Antoninus Pius AD 145-161 Bronze Sestertius About Mint
State; wonderfully detailed, attractive green patina

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Bronze sestertius, AD 145-161. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P, laureate head right / HONORI AVG COS
IIII, Honos standing left, holding branch and cornucopiae; S-C across fields.
About Mint State; wonderfully detailed, attractive green patina.

300.00.-

134 Roman Empire Antoninus Pius AD 152-153 Silver Denarius Extremely Fine;
minor flan crack, light cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 152-153. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI, laureate head right. Rev: COS IIII,
Fortuna standing right, holding rudder on globe and cornucopiae.
Extremely Fine; minor flan crack, light cabinet tone.

21.00.-

135 Roman Empire Antoninus Pius AD 157-158 Silver Denarius About Good
Very Fine; rev. struck with worn die

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 157-158. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II laureate head right. Rev: TR POT XXI
COS IIII, Annona standing left, holding corn ears over modius and rudder on
prow.
About Good Very Fine; rev. struck with worn die.

28.00.-



136 Roman Empire Antoninus Pius AD 157-158 Silver Denarius Good Very
Fine; attractive old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 157-158. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS PP TRP XXI, laureate head right. Rev: TEMPLVM
DIV AVG REST, octastyle temple of Divus Augustus, containing statues; COS
IIII in exergue.
Good Very Fine; attractive old cabinet tone.

21.00.-

137 Roman Empire Divus Antoninus Pius AD 161 Silver Denarius About Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Divus Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 161. Rome.
Obv: DIVVS ANTONINVS, bare head right. Rev: CONSECRATIO, pyre of four
tiers, adorned with hangings and garlands and surmounted by quadriga.
About Very Fine.

28.00.-

138 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141 Bronze
Sestertius About Extremely Fine; an attractive specimen

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Bronze sestertius, AD 141. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA, draped bust right. Rev: AVGVSTA, Ceres standing left,
holding torch in each hand; S-C across fields.
About Extremely Fine; an attractive specimen, struck on a thick, weighty
flan and featuring a pleasant green patina.

75.00.-



139 Roman Empire Faustina II (wife of Marcus Aurelius) AD 161-176 Bronze
Sestertius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Faustina II (wife of Marcus Aurelius).
Bronze sestertius, AD 161-176. Rome.
Obv: FAVSTINA AVGVSTA, draped bust right. Rev: IVNO, Juno standing left,
holding patera and sceptre; peacock at feet, S-C across fields.
Very Fine.

21.00.-

140 Roman Empire Lucius Verus AD 166 Silver Denarius Good Very Fine;
minor flan crack

ROMAN EMPIRE. Lucius Verus.
Silver denarius, AD 166. Rome.
Obv: L VERVS AVG ARM PARTH MAX, laureate head right. Rev: TR P VI IMP IIII
COS II, Pax standing left, holding olive branch and cornucopiae; PAX in
exergue.
Good Very Fine; minor flan crack.

30.00.-

141 Roman Empire Crispina (wife of Commodus) AD 178-182 Silver Denarius
About Very Fine; underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Crispina (wife of Commodus).
Silver denarius, AD 178-182. Rome.
Obv: CRISPINA AVGVSTA, draped bust right. Rev: VENVS, Venus standing left,
holding apple and drawing up fold of drapery on shoulder.
About Very Fine; underlying lustre.

24.00.-



142 Roman Empire Septimius Severus AD 204 Silver Denarius Very Fine;
deep old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 204. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right / P M TR P XII COS III P P,
Genius standing left, holding corn ears and patera over altar.
Very Fine; deep old cabinet tone.

18.00.-

143 Roman Empire Septimius Severus AD 208 Silver Denarius Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 208. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR P XVI COS III P P,
Concordia seated left, holding patera and sceptre.
Near Extremely Fine.

24.00.-

144 Roman Empire Julia Domna (wife of Septimius Severus) AD 196-211 Silver
Denarius About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (wife of Septimius Severus).
Silver denarius, AD 196-211.
Obv: IVLIA AVGVSTA, draped bust right. Rev: SAECVLI FELICITAS, Isis, wearing
polos, standing right, resting foot on prow, holding patera and infant Horus
at breast, rudder leaning against altar to left
About Extremely Fine.

15.00.-



145 Roman Empire Julia Domna (wife of Septimius Severus) AD 196-211 Silver
Denarius About Good Very Fine; pleasantly toned surfaces

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (wife of Septimius Severus).
Silver denarius, AD 196-211. Laodicea ad Mare.
Obv: IVLIA AVGVSTA, draped bust right. Rev: IVNO REGINA, Juno standing
left, holding patera and sceptre; peacock standing left at feet.
About Good Very Fine; pleasantly toned surfaces, struck on a tight flan,
typical of the Laodicea mint.

15.00.-

146 Roman Empire Julia Domna (mother of Caracalla) AD 211-217 Silver
Denarius About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (mother of Caracalla).
Silver denarius, AD 211-217. Rome.
Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, draped bust right. Rev: VESTA, Vesta standing left,
holding palladium and sceptre.
About Good Very Fine.

15.00.-

147 Roman Empire Julia Domna (mother of Caracalla) AD 211-217 Silver
Denarius Near Mint State; a beautiful specimen with a rich old cabinet
tone

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (mother of Caracalla).
Silver denarius, AD 211-217. Rome.
Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, draped bust right. Rev: MATRI DEVM, Cybele
standing left, holding drum and sceptre, leaning on column; lion left at feet.
Near Mint State; a beautiful specimen with a rich old cabinet tone.

45.00.-



148 Roman Empire Geta (Caesar) AD 203-208 Bronze As Very fine

ROMAN EMPIRE. Geta (Caesar).
Bronze as, AD 203-208.
Contemporary cast imitation of an issue struck at Rome. Obv: GETA CAES
PONTIF COS, bare-headed, draped and cuirassed bust right. Rev: FELICITAS,
Septimius Severus, Caracalla and Geta seated on platform, officers and
citizens in front; S-C across fields, SAECVLI in exergue.
Very fine.

15.00.-

149 Roman Empire Caracalla AD 207 Silver Denarius Good Very Fine; minor
flan crack

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 207. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: PONTIF TR P X COS II,
Mars walking right, carrying trophy and spear.
Good Very Fine; minor flan crack.

36.00.-

150 Roman Empire Caracalla AD 208 Silver Denarius Good Very Fine; deep
cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 208. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: PONTIF TR P XI COS III,
Emperor on horseback right, brandishing spear, captive kneeling before;
PROF in exergue.
Good Very Fine; deep cabinet tone.

28.00.-



151 Roman Empire Caracalla AD 210-213 Silver Denarius CCG AU 58 -
#AB663635

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 210-213. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Obv: MARTI
PROPVGNATORI, Mars advancing left, holding spear and trophy.
CCG AU 58 - #AB663635.

45.00.-

152 Roman Empire Caracalla AD 211 Bronze Sestertius About Extremely Fine;
flan crack, otherwise an appealing bronze, boasting impressive detail

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Bronze sestertius, AD 211. Rome.
Obv: M AVREL ANTONINVS PIVS AVG, laureate head right, drapery on
shoulder. Rev: VICT BRIT TR P XIIII COS III, Victory standing right, with foot on
helmet, erecting trophy; to right, woman standing facing and captive seated
left on floor; SC in exergue.
About Extremely Fine; flan crack, otherwise an appealing bronze, boasting
impressive detail.

450.00.-

153 Roman Empire Caracalla AD 211 Bronze Sestertius About Good Very Fine;
smoothed, nicely centred on the flan

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Bronze sestertius, AD 211. Rome.
Obv: M AVREL ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: FORT
RED P M TR P XIIII COS III P P, Fortuna seated left, holding rudder and
cornucopiae, wheel below; SC in exergue.
About Good Very Fine; smoothed, nicely centred on the flan.

210.00.-



154 Roman Empire Caracalla AD 213-217 Silver Denarius CCG AU 55 -
#AB891288

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 213-217. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: MONETA AVG,
Moneta standing left, holding scales and cornucopiae.
CCG AU 55 - #AB891288.

45.00.-

155 Roman Empire Caracalla AD 215 Silver Antoninianus About Extremely
Fine; an attractive specimen

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver antoninianus, AD 215. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: P M TR P XVIII COS IIII P P, Serapis, wearing polos, standing left, raising
right hand and holding sceptre.
About Extremely Fine; an attractive specimen.

45.00.-

156 Roman Empire Caracalla AD 215 Silver Denarius Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 215. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM , laureate head right. Rev: P M TR P XVIII
COS IIII P P, Fides Militum standing left, flanked by two standards.
Extremely Fine.

24.00.-



157 Roman Empire Caracalla AD 216 Silver Antoninianus About Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver antoninianus, AD 216. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, radiate and draped bust right. Rev: P M
TR P XVIIII COS IIII P P, Serapis standing left, raising hand and holding
sceptre. RIC IV 280d; BMCRE 165; RSC 349b.
About Extremely Fine.

24.00.-

158 Roman Empire Caracalla AD 217 Silver Denarius CCG AU 55 - #AB712517

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 217. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: P M TR P XX COS
IIII P P, Serapis standing left, holding wreath filled with corn-ears(?) and
sceptre.
CCG AU 55 - #AB712517.

45.00.-

159 Roman Empire Plautilla (wife of Caracalla) AD 202-205 Silver Denarius
Good very fine

ROMAN EMPIRE. Plautilla (wife of Caracalla).
Silver denarius, AD 202-205. Rome.
Obv: PLAVTILLA AVGVSTA, draped bust right. Rev: VENVS VICTRIX, Venus
standing left, holding apple and palm, resting elbow on shield; Cupid at feet
to lower left.
Good very fine.

24.00.-



160 Roman Empire Diadumenian (Caesar) AD 217-218 Silver Denarius
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Diadumenian (Caesar).
Silver denarius, AD 217-218. Rome.
Obv: M OPEL ANT DIADVMENIAN CAES, bare-headed, draped and cuirassed
bust right. Rev: PRINC IVVENTVTIS, Prince standing right, holding standard
and sceptre; two standards to right.
Extremely Fine.

210.00.-

161 Roman Empire Julia Maesa (grandmother of Elagabalus) AD 218-222
Silver Denarius About Extremely Fine; attractive light cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Julia Maesa (grandmother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA MAESA AVG, draped bust right. Rev: PVDICITIA, Pudicitia seated
left, drawing veil over face and holding sceptre.
About Extremely Fine; attractive light cabinet tone.

30.00.-

162 Roman Empire Julia Maesa (grandmother of Elagabalus) AD 218-222
Silver Denarius About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julia Maesa (grandmother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA MAESA AVG, draped bust right. Rev: SAECVLI FELICITAS, Felicitas
standing to left, holding caduceus and sacrificing over altar; star in right
field.
About Good Very Fine.

21.00.-



163 Roman Empire Julia Maesa (grandmother of Elagabalus) AD 218-222
Silver Denarius Extremely Fine; an attractive specimen with lustrous
metal

ROMAN EMPIRE. Julia Maesa (grandmother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA MAESA AVG, draped bust right. Rev: FECVNDITAS AVG,
Fecunditas standing left, extending hand over child and holding
cornucopiae.
Extremely Fine; an attractive and detailed specimen with lustrous metal.

36.00.-

164 Roman Empire Julia Maesa (grandmother of Elagabalus) AD 218-222
Silver Denarius Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Julia Maesa (grandmother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA MAESA AVG, draped bust right. Rev: FECVNDITAS AVG,
Fecunditas standing left, extending hand over child and holding
cornucopiae.
Near Extremely Fine.

18.00.-

165 Roman Empire Julia Soaemias (mother of Elagabalus) AD 218-222 Silver
Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julia Soaemias (mother of Elagabalus).
Silver denarius, AD 218-222. Rome.
Obv: IVLIA SOAEMIAS AVG, draped bust right. Rev: VENVS CAELESTIS, Venus
standing left, holding apple in right hand and sceptre in left; star in right
field.
Good Very Fine.

15.00.-



166 Roman Empire Julia Mamaea (mother of Severus Alexander) AD 222-235
Silver Denarius CCG AU 53 - #AB554846

ROMAN EMPIRE. Julia Mamaea (mother of Severus Alexander).
Silver denarius, AD 222-235. Rome.
Obv: IVLIA MAMAEA AVG, diademed and draped bust right. Rev: VENVS
VICTRIX, Venus standing left, holding helmet and sceptre; round shield at
feet.
CCG AU 53 - #AB554846.

45.00.-

167 Roman Empire Julia Mamaea (mother of Severus Alexander) AD 227
Bronze Sestertius CCG AU 55 - #AB894194

ROMAN EMPIRE. Julia Mamaea (mother of Severus Alexander).
Bronze sestertius, AD 227. Rome.
Obv: IVLIA MAMAEA AVGVSTA, diademed and draped bust right. Rev: VESTA,
Vesta standing left, holding patera and sceptre; S-C across fields.
CCG AU 55 - #AB894194.

24.00.-

168 Roman Empire Severus Alexander AD 227 Silver Denarius About
Extremely Fine; slightly grainy surfaces

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 227. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P VI COS II P P, Severus standing left, sacrificing with patera over
lighted altar.
About Extremely Fine; slightly grainy surfaces.

21.00.-



169 Roman Empire Severus Alexander AD 227 Silver/Bronze Fourrée Denarius
Good Very Fine; rev. struck off-centre

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver/Bronze fourrée denarius, AD 227. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P VI COS II P P, Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae.
Good Very Fine; rev. struck off-centre.

12.00.-

170 Roman Empire Severus Alexander AD 228-231 Silver Denarius CCG AU 53 -
#AB681088

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 228-231. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: VICTORIA AVG,
Victory standing left, holding wreath and palm.
CCG AU 53 - #AB681088.

45.00.-

171 Roman Empire Severus Alexander AD 230 Silver Denarius CCG AU 55 -
#AB435043

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 230. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: P M TR P VIIII COS III
P P, Sol standing right, head left, raising hand and holding globe.
CCG AU 55 - #AB435043.

45.00.-



172 Roman Empire Maximinus I AD 235-236 Silver Denarius Good Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 235-236. Rome.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PAX AVGVSTI, Pax standing left, holding branch and sceptre.
Good Extremely Fine.

18.00.-

173 Roman Empire Maximinus I AD 235-236 Silver Denarius Good Extremely
Fine; well-centred, underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 235-236. Rome.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PAX AVGVSTI, Pax standing left, holding branch and sceptre.
Good Extremely Fine; well-centred, underlying lustre.

18.00.-

174 Roman Empire Maximinus I AD 236 Silver Denarius Good Very Fine;
nicely toned

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 236.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: P M TR P II COS P P, Emperor standing facing between two standards,
head left, holding sceptre.
Good Very Fine; nicely toned.

15.00.-



175 Roman Empire Gordian III AD 240 Silver Antoninianus About Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 240. Rome.
Obv: IMP CAES GORDIANVS PIVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P II COS P P, Emperor standing left, sacrificing out of
patera over altar and holding wand.
About Good Very Fine.

12.00.-

176 Roman Empire Gordian III AD 241-243 Silver Antoninianus About
Extremely Fine; underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P V COS II P P, Apollo seated left, holding branch and
resting elbow on lyre.
About Extremely Fine; underlying lustre.

15.00.-

177 Roman Empire Gordian III AD 241-244 Bronze Sestertius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Bronze sestertius, AD 241-244. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: LAETITIA AVG N, Laetitia standing left, holding wreath and anchor;
S-C across fields.
Very Fine.

18.00.-



178 Roman Empire Philip I AD 244-247 Silver Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANNONA AVGG, Annona standing left, holding corn-ears over modius at
feet and cornucopiae.
Extremely Fine.

24.00.-

179 Roman Empire Philip I AD 244-247 Silver Antoninianus Extremely Fine;
rev. struck from worn dies

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ADVENTVS AVGG, Emperor on horseback left, raising hand and holding
spear.
Extremely Fine; rev. struck from worn dies.

21.00.-

180 Roman Empire Philip I AD 244-247 Silver Antoninianus Good Very Fine;
struck on a broad flan, rev. struck from worn dies

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANNONA AVGG, Annona standing left, holding cornucopiae and corn-
ears over modius.
Good Very Fine; struck on a broad flan, rev. struck from worn dies.

15.00.-



181 Roman Empire Philip I AD 246 Silver Antoninianus About Good
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 246. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: P M TR P III COS P P, Felicitas standing left, holding long caduceus and
cornucopiae.
About Good Extremely Fine.

24.00.-

182 Roman Empire Philip I AD 246 Silver Antoninianus About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 246. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: P M TR P III COS P P, Felicitas standing left, holding long caduceus and
cornucopiae.
About Good Very Fine.

15.00.-

183 Roman Empire Philip I AD 248 Silver Antoninianus Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 248. Rome.
Commemorating the 1000th anniversary of Rome's foundation. Obv: IMP
PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: SAECVLARES
AVGG, she-wolf standing left, suckling Romulus and Remus; II in exergue.
Near Extremely Fine.

24.00.-



184 Roman Empire Philip II AD 247-249 Silver Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Philip II.
Silver antoninianus, AD 247-249. Rome.
Obv: IMP PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
LIBERALITAS AVGG III, Emperors seated left on curule chairs.
Extremely Fine.

21.00.-

185 Roman Empire Philip II AD 247-249 Silver Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Philip II.
Silver antoninianus, AD 247-249. Rome.
Obv: IMP PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
LIBERALITAS AVGG III, Emperors seated left on curule chairs.
Good Very Fine.

36.00.-

186 Roman Empire Trajan Decius AD 249-251 Silver Antoninianus About Good
Very Fine; pleasantly toned with underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Trajan Decius.
Silver antoninianus, AD 249-251. Rome.
Obv: IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ADVENTVS AVG, Emperor on horseback left, holding sceptre.
About Good Very Fine; pleasantly toned with underlying lustre.

15.00.-



187 Roman Empire Herennia Etruscilla (wife of Trajan Decius) AD 249-251
Silver Antoninianus About Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Herennia Etruscilla (wife of Trajan Decius).
Silver antoninianus, AD 249-251. Rome.
Obv: HER ETRVSCILLA AVG, diademed and draped bust right, set on
crescent. Rev: PVDICITIA AVG, Pudicitia standing left, drawing veil and
holding sceptre.
About Near Extremely Fine.

18.00.-

188 Roman Empire Trebonianus Gallus AD 251-252 Silver Antoninianus Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trebonianus Gallus.
Silver antoninianus, AD 251-252. Antioch.
Obv: IMP C C VIB TREB GALLVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right; IIV below. Rev: FELICITAS PVBL, Felicitas standing left, holding long
caduceus and cornucopiae; IIV in exergue.
Good Very Fine.

15.00.-

189 Roman Empire Valerian I AD 253-254 Silver Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Valerian I.
Silver antoninianus, AD 253-254. Antioch.
Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: RESTITVT GENER HVMANI, Sol standing right, raising hand and holding
globe.
Very Fine.

15.00.-



190 Roman Empire Valerian I AD 253-255 Silver Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Valerian I.
Silver antoninianus, AD 253-255. Antioch.
Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: FORTVNA REDVX, Mercury standing left, with drapery over arm, holding
short caduceus and purse.
Very Fine.

12.00.-

191 Roman Empire Valerian I AD 257-259 Silver Antoninianus Good Very Fine;
flan crack

ROMAN EMPIRE. Valerian I.
Silver antoninianus, AD 257-259. Antioch.
Obv: IMP VALERIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
FELICITAS AVGG, Felicitas standing left, holding long caduceus and
cornucopiae.
Good Very Fine; flan crack.

12.00.-

192 Roman Empire Gallienus AD 254-255 Silver Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Silver antoninianus, AD 254-255.
Obv: IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
VICTORIA GERM, Victory, winged and draped, standing left, holding wreath
in right hand and palm in left hand; at her feet, captive.
Very Fine.

24.00.-



193 Roman Empire Gallienus AD 260-268 Gold Aureus Extremely Fine;
somewhat wavy flan, exhibiting bright and lustrous metal, of fine style

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Gold aureus, AD 260-268. Rome.
Obv: GALLIENVS AVG, laureate and cuirassed bust right. Rev: VIRTVS AVG,
Mars, draped, standing left, holding globe in right hand and sceptre in left.
Extremely Fine; somewhat wavy flan, exhibiting bright and lustrous metal,
of fine style.

3600.00.-

194 Roman Empire Gallienus AD 260-268 Silver Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Silver antoninianus, AD 260-268. Antioch.
Obv: GALLIENVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
VICTORIA AVG, Victory standing left, holding wreath and palm; star in
exergue.
Good Very Fine.

15.00.-

195 Roman Empire Gallienus AD 266 Billon Antoninianus Near Mint State

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Billon antoninianus, AD 266. Antioch.
Obv: GALLIENVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: FIDES AVG,
Mercury standing left, holding purse and caduceus; PXV in exergue.
Near Mint State.

18.00.-



196 Roman Empire Salonina (wife of Gallienus) AD 254-268 Billon
Antoninianus Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Salonina (wife of Gallienus).
Billon antoninianus, AD 254-268. Rome.
Obv: SALONINA AVG, diademed and draped bust right, set on crescent. Rev:
FECVNDITAS AVG, Fecunditas standing left, holding cornucopiae and
extending hand over small child.
Near Extremely Fine.

15.00.-

197 Roman Empire Salonina (wife of Gallienus) AD 266-267 Billon
Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Salonina (wife of Gallienus).
Billon antoninianus, AD 266-267. Antioch.
Obv: SALONINA AVG, diademed and draped bust right, set on crescent. Rev:
SALVS AVG, Salus standing right, feeding serpent out of patera.
Extremely Fine.

18.00.-

198 Roman Empire Valerian II (son of Gallienus) AD 254-255 Billon
Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Valerian II (son of Gallienus).
Billon antoninianus, AD 254-255. Antioch.
Obv: P LIC COR VALERIANVS CAES, radiate and draped bust right. Rev:
PRINCIPI IVBENTVTIS, Prince standing left, holding baton and spear.
Extremely Fine.

24.00.-



199 Roman Empire Macrianus AD 260-261 Billon Antoninianus About Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Macrianus.
Billon antoninianus, AD 260-261. Antioch.
Obv: IMP C FVL MACRIANVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right, slight
drapery on shoulder. Rev: SOLI INVICTO, Sol standing left, raising hand and
holding globus. RIC 12; RSC 12
About Very Fine.

30.00.-

200Roman Empire Postumus AD 261 Silver Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Silver antoninianus, AD 261. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: LAETITIA AVG, galley moving left.
Good Very Fine.

24.00.-

201 Roman Empire Postumus AD 268 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 268. Colonia Agrippinensis.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: IOVI VICTORI, Jupiter advancing left, head reverted, holding sceptre and
thunderbolt.
Extremely Fine.

18.00.-



202 Roman Empire Postumus AD 268 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 268. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ORIENS AVG, Sol advancing left, raising hand and holding whip; P in left
field.
Extremely Fine.

15.00.-

203 Roman Empire Postumus AD 268 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 268. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PAX AVG, Pax standing left, holding olive branch and sceptre; P in left
field.
Extremely Fine.

15.00.-

204Roman Empire Postumus AD 268 Billon Antoninianus Extremely Fine;
much silvering

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Billon antoninianus, AD 268. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PAX AVG, Pax standing left, holding olive branch and sceptre; P in left
field.
Extremely Fine; much silvering.

15.00.-



205 Roman Empire Victorinus AD 269 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Victorinus.
Billon antoninianus, AD 269. Treveri.
Obv: IMP C PIAV VICTORINVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: PAX AVG, Pax standing left, holding olive branch and sceptre.
Extremely Fine.

24.00.-

206 Roman Empire Claudius II 'Gothicus' AD 270 Billon Antoninianus Good
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Claudius II 'Gothicus'.
Billon antoninianus, AD 270. Rome.
Obv: IMP CLAVDVIVS AVG, radiate head right. Rev: VICTORIA AVG, Victory
advancing right with wreath and palm; Γ in exergue.
Good Extremely Fine.

18.00.-

207 Roman Empire Aurelian AD 274 Billon Antoninianus Good Very Fine;
much silvering

ROMAN EMPIRE. Aurelian.
Billon antoninianus, AD 274. Rome.
Obv: IMP AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: ORIENS
AVG, Sol, radiate, standing between two captives, raising right hand and
holding globe in left; ЄXXIR in exergue.
Good Very Fine; much silvering.

21.00.-



208Roman Empire Aurelian AD 275 Billon Antoninianus Good Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Aurelian.
Billon antoninianus, AD 275. Rome.
Obv: IMP AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: ORIENS
AVG, Sol advancing right, holding olive branch and bow and trampling
captive; A in left field, XXIR in exergue.
Good Extremely Fine.

18.00.-

209 Roman Empire Severina (wife of Aurelian) AD 275 Bronze Denarius About
Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Severina (wife of Aurelian).
Bronze denarius, AD 275. Rome.
Obv: SEVERINA AVG, diademed and draped bust right. Rev: VENVS FELIX,
Venus standing left, holding perfume bottle(?) and sceptre; Є in exergue.
About Good Very Fine.

15.00.-

210 Roman Empire Tacitus AD 275-276 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Tacitus.
Billon antoninianus, AD 275-276. Uncertain Gallic mint.
Obv: IMP C L TACITVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
SPES PVBLICA, Spes walking left, holding flower and raising skirt; CA in
exergue.
Extremely Fine.

18.00.-



211 Roman Empire Tacitus AD 275-276 Billon Antoninianus Good Very Fine;
much silvering

ROMAN EMPIRE. Tacitus.
Billon antoninianus, AD 275-276. Rome.
Obv: IMP C M CL TACITVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
SALVS AVG, Salus standing left, feeding serpent on altar; XXIΔ in exergue.
Good Very Fine; much silvering.

12.00.-

212 Roman Empire Tacitus AD 276 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Tacitus.
Billon antoninianus, AD 276. Serdica.
Obv: IMP C M CL TACITVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
PROVIDEN DEOR, Providentia standing right with two ensigns, facing Sol
standing left, raising hand and holding globe; KAΔ in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

213 Roman Empire Tacitus AD 276 Billon Antoninianus Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Tacitus.
Billon antoninianus, AD 276. Lugdunum.
Obv: IMP CL TACITVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
MARS VICTOR, Mars walking right, holding spear and trophy; C-(star) across
fields.
Near Extremely Fine.

18.00.-



214 Roman Empire Florian AD 276 Billon Antoninianus About Extremely Fine;
area of weakness

ROMAN EMPIRE. Florian.
Billon antoninianus, AD 276. Lugdunum.
Obv: IMP C MAN FLORIANVS AVG, radiate, draped, and cuirassed bust right.
Rev: VIRTVS AVGVSTI, Virtus advancing right, holding spear and trophy over
shoulder; II in exergue.
About Extremely Fine; area of weakness.

36.00.-

215 Roman Empire Florian AD 276 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Florian.
Billon antoninianus, AD 276. Siscia.
Obv: IMP C M AN FLORIANVS AVG. radiate and cuirassed bust right. Rev:
FELICITAS AVG, Felicitas standing left, holding long caduceus and
cornucopiae; Q in exergue.
Extremely Fine.

45.00.-

216 Roman Empire Probus AD 276 Billon Antoninianus Mint State

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276. Tripolis.
Obv: IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: CLEMENTIA TEMP, Emperor standing right, holding sceptre and
receiving globe from Jupiter standing left, holding sceptre; wreath in upper
field, XXI in exergue.
Mint State.

24.00.-



217 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Antioch.
Obv: IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: CLEMENTIA TEMP, Emperor standing right, holding sceptre and
receiving Victory on globe from Jupiter standing left and holding sceptre; Δ
between, XXI in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

218 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Ticinum.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, radiate and mantled bust left, holding
eagle-tipped sceptre. Rev: CONCORD MILIT, Concordia standing left, holding
standard in each hand; E in left field, PXXI in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

219 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Antioch.
Obv: IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: RESTITVT ORBIS, female figure standing right and presenting
wreath to Emperor standing left, holding globe and spear; A between, XXI in
exergue.
Extremely Fine.

15.00.-



220 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Cyzicus.
Obv: IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate bust left, wearing imperial
mantle and holding eagle-tipped sceptre. Rev: SOLI INVICTO, Sol in facing
quadriga, head left, holding whip and reins and raising hand; CM below, XXIP
in exergue.
Extremely Fine.

30.00.-

221 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine;
beautifully centred on a broad flan

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Lugdunum.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: MARS VICTOR, Mars advancing right, holding spear and trophy; II in
exergue.
Extremely Fine; beautifully centred on a broad flan.

15.00.-

222 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine;
cleaned

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Lugdunum.
Obv: IMP C PROBVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: MARS
VICTOR, Mars advancing right, holding spear and trophy; III in exergue.
Extremely Fine; cleaned.

21.00.-



223 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine;
much silvering

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Ticinum.
Obv: IMP C PROBVS AVG, radiate and mantled bust left, holding sceptre
surmounted by eagle. Rev: CONCORD MILIT, Concordia standing left,
holding two standards; E in left field, PXXI in exergue.
Extremely Fine; much silvering.

21.00.-

224 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine;
rev. struck from worn dies

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Lugdunum.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: FELICIT TEMP, Felicitas standing left, holding caduceus and sceptre; II in
exergue.
Extremely Fine; rev. struck from worn dies.

15.00.-

225 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Extremely Fine;
rev. struck from worn dies, otherwise attractive and fully silvered

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Lugdunum.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: MARS
VICTOR, Mars advancing right, holding spear and trophy; II in exergue.
Extremely Fine; rev. struck from worn dies, otherwise an attractive, fully
silvered specimen.

15.00.-



226 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Good Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Ticinum.
Obv: IMP C PROBVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
CONCORD MILIT, Emperor standing right, clasping hand of Concordia
standing left; PXXT in exergue.
Good Extremely Fine.

18.00.-

227 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Lugdunum.
Obv: IMP C PROBVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: TEMPOR
FELICI, Felicitas standing right, holding caduceus and cornucopiae; I in
exergue.
Near Extremely Fine.

18.00.-

228 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Lugdunum.
Obv: IMP C PROBVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: PIETAS
AVG, Pietas standing left, holding cornucopiae and sacrificing over altar with
patera; C in right field.
Near Extremely Fine.

18.00.-



229 Roman Empire Probus AD 276-282 Billon Antoninianus Near Mint State;
some double striking on obv. but otherwise detailed and sharp

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Rome.
Obv: IMP PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: ROMAE AETER,
Roma seated left in hexastyle temple, carrying Victory and sceptre; R(pellet
in crescent)Γ in exergue.
Near Mint State; some double striking on obv. but otherwise detailed and
sharp.

24.00.-

230 Roman Empire Probus AD 277 Billon Antoninianus About Extremely Fine;
much silvering

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 277. Rome.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
VIRTVS AVGVSTI, Emperor standing left, holding sceptre and crowning
trophy; captive to left, R in exergue.
About Extremely Fine; much silvering.

45.00.-

231 Roman Empire Probus AD 278 Billon Antoninianus Good Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 278. Rome.
Obv: IMP PROBVS AVG, radiate, helmeted and cuirassed bust left, holding
spear and shield. Rev: ADVENTVS AVG, Emperor on horseback left, raising
hand and holding sceptre; captive seated below; R*ς in exergue.
Good Extremely Fine.

30.00.-



232 Roman Empire Probus AD 278 Billon Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 278. Rome.
Obv: IMP PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: ROMAE AETER,
Roma seated facing in temple, holding Victory and sceptre; R*Γ in exergue.
Good Very Fine.

18.00.-

233 Roman Empire Probus AD 278 Billon Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 278. Ticinum.
Obv: VIRTVS PROBI AVG, radiate, helmeted and cuirassed bust left, holding
spear and shield. Rev: CONSERVAT AVG, Sol standing left, with hand raised
and holding globe; TXXT in exergue.
Good Very Fine.

15.00.-

234 Roman Empire Probus AD 279 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 279. Rome.
Obv: IMP PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: ADVENTVS
AVG, emperor on horseback left, with hand raised and holding sceptre,
stepping past seated captive with hands tied behind back; R(crescent)Z in
exergue.
Extremely Fine.

21.00.-



235 Roman Empire Probus AD 279 Billon Antoninianus Near Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 279. Rome.
Obv: IMP PROBVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: ADVENTVS
AVG, emperor on horseback left, with hand raised and holding sceptre,
stepping past seated captive with hands tied behind back; R(thunderbolt)Z
in exergue.
Near Extremely Fine.

18.00.-

236 Roman Empire Probus AD 280 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 280. Cyzicus.
Obv: IMP C M AVR PROBVS P F AVG, radiate and mantled bust left, holding
eagle-tipped sceptre. Rev: SOLI INVICTO, Sol in spread quadriga, holding
whip; C M below, XXIh in exergue.
Extremely Fine.

21.00.-

237 Roman Empire Probus AD 280-281 Billon Antoninianus About Mint State;
silvering

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 280-281. Serdica.
Obv: IMP C M AVR PROBVS AVG, radiate and mantled bust left, holding
eagle-tipped sceptre. Rev: SOLI INVICTO, Sol in facing quadriga, holding
whip; KAB in exergue.
About Mint State; silvering.

36.00.-



238 Roman Empire Probus AD 281 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 281. Rome.
Obv: PROBVS P F AVG, radiate and mantled bust left, holding eagle-tipped
sceptre. Rev: SOLI INVICTO, Sol driving quadriga left, holding whip and globe
and raising hand; R(thunderbolt)Γ in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

239 Roman Empire Carus AD 282-283 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Carus.
Billon antoninianus, AD 282-283. Ticinum.
Obv: IMP CARVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: SPES
PVBLICA, Spes walking left, holding flower and raising robe; SXXI in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

240Roman Empire Carinus AD 283-285 Gold Aureus NGC plugged at 6:00
and repaired

ROMAN EMPIRE. Carinus.
Gold aureus, AD 283-285. Rome.
Obv: IMP C CARINVS P F AVG, laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ABVNDANTIA AVGG, Abundantia standing left, emptying cornucopiae onto
ground.
In secure plastic holder, graded NGC plugged at 6:00 and repaired,
certification number 2133632-003.

1800.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/2133632-003/Other/


241 Roman Empire Numerian AD 283-284 Billon Antoninianus About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Numerian.
Billon antoninianus, AD 283-284. Lugdunum.
Obv: IMP C NVMERIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: PAX
AVGG, Pax standing to left, holding olive-branch and sceptre; B in left field.
About Extremely Fine.

15.00.-

242 Roman Empire Numerian AD 283-284 Billon Antoninianus Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Numerian.
Billon antoninianus, AD 283-284. Lugdunum.
Obv: IMP C NVMERIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: PAX
AVGG, Pax standing to left, holding olive-branch and sceptre; B in left field.
Good Very Fine.

15.00.-

243 Roman Empire Carausius AD 286-293 Bronze Antoninianus About Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Carausius.
Bronze antoninianus, AD 286-293. Londinium (London).
Obv: IMP CARAVSIVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
LEG IIII FL, lion walking right; ML in exergue.
About Very Fine.

48.00.-



244Roman Empire Carausius AD 286-293 Bronze Antoninianus Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Carausius.
Bronze antoninianus, AD 286-293. Londinium (London).
Brockage, Obv: IMP CARAVSIVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: incuse of obverse.
Good Very Fine.
Provenance: from the Marcantica collection.
Die Axis: 12h.

30.00.-

245 Roman Empire Carausius AD 286-293 Bronze Antoninianus Good Very
Fine; cleaning marks

ROMAN EMPIRE. Carausius.
Bronze antoninianus, AD 286-293. Uncertain British Mint.
Obv: IMP CARAVSIVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
MONETA AVG, Moneta standing left, holding scales and cornucopiae.
Good Very Fine; cleaning marks.

48.00.-

246 Roman Empire Allectus AD 293-296 Billon Radiate Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Allectus.
Billon radiate, AD 293-296. Camulodunum.
Obv: IMP C ALLECTVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
PAX AVG, Pax standing left, holding branch and sceptre; S in left field, C in
exergue.
Good Very Fine.

21.00.-



247 Roman Empire Maximian AD 291 Billon Antoninianus Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Maximian.
Billon antoninianus, AD 291. Siscia.
Obv: IMP C M A VAL MAXIMIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VICTORIA AVGG, emperor standing right, receiving Victory on
globe from emperor standing left and holding sceptre; A between, XXI in
exergue.
Near Extremely Fine.

18.00.-

248 Roman Empire Maximian AD 307-308 Billon Nummus Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Maximian.
Billon nummus, AD 307-308. Ticinum.
Obv: IMP C MAXIMIANVS P F AVG, laureate head right. Rev: CONSERV VRBS
SVAE, Roma seated left in hexastyle temple, holding globe and sceptre; P T
in exergue. RIC 92.
Near Extremely Fine.

15.00.-

249 Roman Empire Divus Maximian AD 317-318 Bronze AE15 Good Extremely
Fine; a wonderfully detailed rev

ROMAN EMPIRE. Divus Maximian.
Bronze ae15, AD 317-318. SIscia.
Obv: DIVO MAXIMIANO SEN FORT IMP, veiled and laureate head right. Rev:
REQVIES OPTIMORVM MERITORVM, Emperor seated left on curule chair,
holding short sceptre; [mintmark off flan] in exergue.
Good Extremely Fine; a wonderfully detailed rev.

18.00.-



250 Roman Empire Diocletian AD 293-295 Billon Antoninianus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Diocletian.
Billon antoninianus, AD 293-295. Antioch.
Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG, radiate, draped, and cuirassed
bust right. Rev: CONCORDIA MILITVM, Diocletian standing right, holding
sceptre and receiving Victory on globe from Jupiter standing left and
holding sceptre; Z between, •XXI in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

251 Roman Empire Constantius I (Caesar) AD 301 Billon Nummus CCG MS 60 -
#AB442122

ROMAN EMPIRE. Constantius I (Caesar).
Billon nummus, AD 301. Aquileia.
Obv: CONSTANTIVS NOB CAES, laureate head right. Rev: SACRA MONET
AVGG ET CAESS NOSTR, Moneta standing left, holding scales and
cornucopiae; V in right field, AQΓ in exergue.
CCG MS 60 - #AB442122.

24.00.-

252 Roman Empire Maximinus II AD 305-306 Bronze 20mm Near Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Maximinus II, as Caesar.
Bronze 20mm, AD 305-306. Siscia.
Obv: GAL VAL MAXIMINVS NOB C, laureate head right. Rev: GENIO POPVLI
ROMANI, Genius standing left, holding patera and cornucopiae; SIS in
exergue.
Near Extremely Fine.

15.00.-



253 Roman Empire Maximinus II AD 311-312 Billon Nummus Good Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Maximinus II.
Billon nummus, AD 311-312. Antioch.
Obv: IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F AVG, laureate head right. Rev: GENIO
AVGVSTI, Genius standing left, holding cornucopiae and head of Serapis; star
in left field, B in right field, ANT in exergue.
Good Extremely Fine.

15.00.-

254 Roman Empire Maxentius AD 307-310 Billon Nummus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Maxentius.
Billon nummus, AD 307-310. Aquileia.
Obv: IMP C MAXENTIVS P F AVG, laureate head right. Rev: CONSERV VRB
SVAE, Roma seated left in hexastyle temple, holding globe and sceptre;
knobs as acroteria, star in pediment, AQP in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

255 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 310 Billon Nummus Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 310. Londinium (London).
Obv: IMP CONSTANTINVS P F AVG, laureate and cuirassed bust right. Rev:
SOLI INVICTO COMITI, Sol standing left, holding globe and raising hand; T-F
across fields, PLN in exergue.
Good Very Fine.

28.00.-



256 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 317-318 Billon Nummus Near
Mint State

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 317-318. Treveri.
Obv: IMP CONSTANTINVS AVG, laureate and cuirassed bust right. Rev: SOLI
INVICTO COMITI, Sol standing left, raising hand and holding globe; F-T across
fields, •ATR in exergue.
Near Mint State.

24.00.-

257 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 317-320 Billon Nummus
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 317-320. Cyzicus.
Obv: IMP CONSTANTINVS AVG, laureate and draped bust left, holding orb,
mappa and sceptre. Rev: IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left,
leaning on sceptre and holding Victory on globe; wreath in left field, S in
right field, SMK in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

258 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 319-320 Billon Nummus Good
Extremely Fine; an attractive example

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 319-320. Ticinum.
Obv: CONSTANTINVS AVG, helmeted and cuirassed bust right. Rev: VIRTVS
EXERCIT, standard inscribed VOT XX in two lines; captives seated left and
right on ground, TT in exergue.
Good Extremely Fine; an attractive example.

24.00.-



259 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 327-329 Billon Nummus Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 327-329. Heraclea.
Obv: CONSTANTINVS AVG, diademed head right, gazing upwards to God.
Rev: D N CONSTANTINI MAX AVG, laurel wreath enclosing VOT XXX in two
lines; •SMHB in exergue.
Good Very Fine.

30.00.-

260 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 328 Billon Nummus
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Billon nummus, AD 328. Constantinople.
Obv: CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed head right, gazing
upwards to God. Rev: CONSTANTINIANA DAFNE, Victory seated left, head
reverted, holding palm branch in each hand; trophy in front, at the foot of
which captive kneeling; A in left field, CONS in exergue.
Extremely Fine.

30.00.-



261 Roman Empire Constantine I 'the Great' AD 334-335 Bronze AE17 About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine I 'the Great'.
Bronze ae17, AD 334-335. Aquileia.
Obv: CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: GLORIA EXERCITVS, two soldiers, helmeted, draped and
cuirassed, standing facing each other, each holding reversed spear in outer
hand and resting inner hand on shield; between them, two standards; cross
below, AQ[?] in exergue.
About Extremely Fine.

30.00.-

262 Roman Empire Fausta (wife of Constantine I) AD 318-319 Billon Nummus
Mint State; a wonderfully detailed example

ROMAN EMPIRE. Fausta (wife of Constantine I).
Billon nummus, AD 318-319. Thessalonica.
Obv: FAVSTA N F, draped bust right. Rev: eight-rayed star within wreath,
large jewel at apex.
Mint State; a wonderfully detailed example.

60.00.-

263 Roman Empire Fausta (wife of Constantine I) AD 325-326 Billon Nummus
About Extremely Fine; a well-detailed rev

ROMAN EMPIRE. Fausta (wife of Constantine I).
Billon nummus, AD 325-326. Arelate.
Obv: FLAV MAX FAVSTA AVG, draped bust right. Rev: SALVS REI PVBLICAE,
Empress standing facing, holding two children in arms; QA(crescent)RL in
exergue.
About Extremely Fine; a well-detailed rev.

36.00.-



264 Roman Empire Licinius I AD 315-316 Billon Nummus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Licinius I.
Billon nummus, AD 315-316. Alexandria.
Obv: IMP C VAL LICIN LICINIVS P F AVG, laureate head right. Rev: IOVI
CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, holding Victory on globe anD
sceptre; eagle with wreath in beak at feet; K in left field, wreath over A over X
in right field.
Extremely Fine.

15.00.-

265 Roman Empire Licinius I AD 319 Billon Follis Good Very Fine; some
silvering

ROMAN EMPIRE. Licinius I.
Billon follis, AD 319. Thessalonica.
Obv: IMP LICINIVS AVG, laureate and cuirassed bust right. Rev: VICTORIA
AVGG NN, Victory advancing left, holding wreath in right hand and palm in
left; in exergue, •TS•A•.
Good Very Fine; some silvering.

12.00.-

266 Roman Empire Licinius I AD 320 Billon Nummus Good Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Licinius I.
Billon nummus, AD 320. Thessalonica.
Obv: IMP LICINIVS AVG, laureate head right. Rev: D N LIC LICINI AVGVSTI,
VOT XX in two lines within wreath with star at apex; TSAVI in exergue.
Good Extremely Fine.

18.00.-



267 Roman Empire Commemorative Issue AD 330-331 Billon Nummus Mint
State; beautifully centred on the flan

ROMAN EMPIRE. Commemorative Issue.
Billon nummus, AD 330-331. Treveri.
Struck under Constantine I 'the Great'. Obv: CONSTANTINOPOLIS, laureate,
mantled and helmeted bust of Constantinopolis left, holding sceptre. Rev:
Victory standing left on prow, holding sceptre and resting hand on shield;
TRS• in exergue.
Mint State; beautifully centred on the flan.

18.00.-

268 Roman Empire Commemorative Issue AD 333-334 Billon Nummus About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Commemorative Issue.
Billon nummus, AD 333-334. Treveri.
Obv: VRBS ROMA, helmeted bust left. Rev: Lupa Romana suckling Romulus
and Remus; two stars flanking wreath above, TRP in exergue.
About Extremely Fine.

15.00.-

269 Roman Empire Commemorative Issue AD 333-334 Billon Nummus
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Commemorative Issue.
Billon nummus, AD 333-334. Treveri.
Obv: VRBS ROMA, helmeted bust left. Rev: Lupa Romana suckling Romulus
and Remus; two stars flanking palm above, TRP in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-



270 Roman Empire Commemorative Issue AD 333-334 Billon Nummus
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Commemorative Issue.
Billon nummus, AD 333-334. Treveri.
Obv: VRBS ROMA, helmeted bust left. Rev: Lupa Romana suckling Romulus
and Remus; two stars flanking palm above, TRP in exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

271 Roman Empire Commemorative Issue AD 333-334 Billon Nummus
Extremely Fine; well-detailed rev

ROMAN EMPIRE. Commemorative Issue.
Billon nummus, AD 333-334. Treveri.
Obv: VRBS ROMA, helmeted bust left. Rev: Lupa Romana suckling Romulus
and Remus; two stars flanking wreath above, TRP in exergue.
Extremely Fine; well-detailed rev.

15.00.-

272 Roman Empire Commemorative Issue AD 333-334 Billon Nummus Mint
State; wonderfully detailed

ROMAN EMPIRE. Commemorative Issue.
Billon nummus, AD 333-334. Treveri.
Struck under Constantine I 'the Great'. Obv: VRBS ROMA, helmeted bust left.
Rev: Lupa Romana suckling Romulus and Remus; two stars flanking wreath
above, TRS in exergue.
Mint State; wonderfully detailed.

18.00.-



273 Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 334-335 Billon Nummus About
Mint State

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 334-335. Siscia.
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate and cuirassed bust right. Rev:
GLORIA EXERCITVS, two soldiers standing facing one another, holding
spears and shields, two standards between; •ЄSIS• in exergue.
About Mint State.

24.00.-

274 Roman Empire Constantius II (Caesar) AD 324-325. Billon Nummus Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II (Caesar).
Billon nummus, AD 324-325.. Nicomedia.
Obv: FL IVL CONSTANTIVS NOB C, laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: PROVIDENTIAE CAESS, camp gate with no doors and two turrets, star
above; SMNΔ in exergue.
Good Very Fine.

15.00.-

275 Roman Empire Constantius II AD 350 Billon Centenionalis About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Billon centenionalis, AD 350. Siscia.
Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right; A-star flanking. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing left,
holding labarum in each hand; star above, A in left field, •ΓSIS• in exergue.
About Extremely Fine.

30.00.-



276 Roman Empire Constantius II AD 350 Billon Centenionalis Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Billon centenionalis, AD 350. Siscia.
Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right; A-star flanking. Rev: CONCORDIA MILITVM, Emperor standing left,
holding labarum in each hand; star above, A in left field, •ЄSIS• in exergue.
Extremely Fine.

30.00.-

277 Roman Empire Constantius II AD 350 Billon Centenionalis Good
Extremely Fine; bold portrait, rev. struck from worn dies

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Billon centenionalis, AD 350. Siscia.
Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right; A-star flanking. Rev: HOC SIGNO VICTOR ERIS, Emperor standing
left, holding labarum with a Christogram on the banner in right hand and
sceptre in left, being crowned with wreath by Victory standing behind,
holding palm frond; A in left field, [uncertain mintmark] in exergue.
Good Extremely Fine; bold portrait, rev. struck from worn dies.

24.00.-

278 Roman Empire Constantius II AD 351-354 Billon Centenionalis About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Billon centenionalis, AD 351-354. Cyzicus.
Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: FEL TEMP REPARATIO, helmeted soldier advancing left,
spearing fallen horseman below; shield to lower right, Γ in upper left field,
SMKΔ in exergue.
About Extremely Fine.

21.00.-



279 Roman Empire Constans I AD 348-350 Billon Nummus Good Extremely
Fine; a wonderfully centred example

ROMAN EMPIRE. Constans I.
Billon nummus, AD 348-350. Siscia.
Obv: D N CONSTANS P F AVG, pearl-diademed, draped, and cuirassed bust
left, holding globe. Rev: FEL TEMP REPARATIO, Emperor standing left,
holding labarum with Christogram within banner and resting hand on
grounded shield; before, two bound captives standing with heads turned
towards one another; ASIS in exergue.
Good Extremely Fine; a wonderfully centred example.

21.00.-

280Roman Empire Constans I AD 348-351 Bronze Centenionalis About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constans I.
Bronze centenionalis, AD 348-351. Heraclea.
Obv: D N CONSTANS P F AVG, diademed, draped and cuirassed bust left,
holding globe. Rev: FEL TEMP REPARATIO, helmeted soldier holding spear,
advancing right and leading a small figure from hut beneath tree; SMH in
exergue
About Extremely Fine.

30.00.-



281 Roman Empire Magnentius AD 350-353 Bronze Centenionalis About
Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Magnentius.
Bronze centenionalis, AD 350-353. Ambianum.
Obv: D N MAGNENTIVS P F AVG, bare-headed, draped and cuirassed bust
right; A behind. Rev: VICTORIAE DD NN AVG ET CAE, two Victories facing one
another, holding wreath inscribed VOT V MVLT X, written in four lines;
AMB(crescent) in exergue.
About Good Very Fine.

15.00.-

282 Roman Empire Julian II AD 361-363 Billon 20mm Good Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Julian II.
Billon 20mm, AD 361-363. Sirmium.
Obv: D N FL CL IVLIANVS P F AVG, helmeted, pearl-diademed and cuirassed
bust left, holding spear and shield. Rev: VOT X MVLT XX in four lines within
wreath with jewel at apex; BSIRM in exergue.
Good Extremely Fine.

18.00.-

283 Roman Empire Julian II AD 361-363 Billon AE20 Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julian II.
Billon ae20, AD 361-363. Sirmium.
Obv: D N FL CL IVLIANVS P F AVG, helmeted, pearl-diademed and cuirassed
bust left, holding spear and shield. Rev: VOT X MVLT XX in four lines within
wreath with jewel above; ASIRM in exergue.
Good Very Fine.

15.00.-



284Roman Empire Julian II AD 361-363 Bronze AE30 Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julian II.
Bronze ae30, AD 361-363. Sirmium.
Obv: D N FL CL IVLIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: SECVRITAS REIPVB •, bull standing right; two stars above;
(star)ASIRM(palm) in exergue/
Good Very Fine.

30.00.-

285 Roman Empire Julian II AD 361-363 Bronze AE30 Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julian II.
Bronze ae30, AD 361-363. Constantinople.
Obv: D N FL CL IVLIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: SECVRITAS REIPVB •, bull standing right; two stars above;
•CONSPA in exergue.
Good Very Fine.

36.00.-

286 Roman Empire Gratian AD 378-383 Bronze Nummus Extremely Fine;
well-centred

ROMAN EMPIRE. Gratian.
Bronze nummus, AD 378-383. Antioch.
Obv: D N GRATIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA AVGGG, Roma seated facing, head left, holding
globe and spear; Θ in left field, ANTA in exergue.
Extremely Fine; well-centred.

21.00.-



287 Roman Empire Theodosius I AD 378-383 Gold Solidus NGC Ch XF Strike:
5/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Theodosius I.
Gold solidus, AD 378-383. Constantinople.
Obv: D N THEODOSIVS P F AVG, rosette-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: CONCORDIA AVGGG B, Constantinopolis enthroned right,
right foot on prow, holding sceptre and shield inscribed VOT V MVLT X,
written in four lines.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5,
certification number 6155696-004.

750.00.-

288 Roman Empire Theodosius I AD 378-388 Silver Siliqua Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Theodosius I.
Silver siliqua, AD 378-388. Treveri or Aquileia.
Obv: D N THEODOSIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: VIRTVS ROMANORVM, Roma seated left, holding sceptre and
globe; uncertain mintmark in exergue.
Good Very Fine.

24.00.-

289 Roman Empire Valentinian II AD 384-387 Bronze AE14 Good Extremely
Fine; well-centred, impressive detail

ROMAN EMPIRE. Valentinian II.
Bronze ae14, AD 384-387. Siscia.
Obv: D N VALENTINIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: VICTORIA AVGGG; Victory advancing left, holding palm
branch and wreath; BSIS in exergue.
Good Extremely Fine; well-centred, impressive detail.

24.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6155696-004/Other/


290 Roman Empire Honorius AD 408-420 Bronze 16mm Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Honorius.
Bronze 16mm, AD 408-420. Antioch.
Obv: D N HONORIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: VIRTVS EXERCITI, emperor standing left, holding spear and
resting on shield, Victory crowning him with a wreath on right; ANTΓ in
exergue.
Extremely Fine.

18.00.-

291 Roman Empire Various Emperors 1st-3rd centuries AD Silver/Bronze 9 x
AR/AE Denominations Near Very Fine-Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver/Bronze 9 x ar/ae denominations, 1st-3rd centuries AD.
Lot of 9 Imperial/Provincial/Pseudo-Autonomous AR/AE Denominations.
Near Very Fine-Very Fine.

45.00.-

292 Roman Empire Various Emperors 1st-3rd centuries AD Silver/Billon 12 x
AR Denarii and Antoniniani About Very Fine-About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver/Billon 12 x ar denarii and antoniniani, 1st-3rd centuries AD.
Lot of 12 AR Denarii and Antoniniani.
About Very Fine-About Good Very Fine.

105.00.-



293 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

60.00.-

294 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Bronze 10 x AE
Denominations Near Very Fine-Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Bronze 10 x ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 AE Denominations.
Near Very Fine-Very Fine.

36.00.-

295 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

60.00.-



296 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 14 x
BI/AE Denominations About Very Fine/Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 14 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 14 BI/AE Denominations -
13 x Roman Imperial
1 x Roman Provincial
About Very Fine/Very Fine.

45.00.-

297 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

75.00.-

298 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

60.00.-



299 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

60.00.-

300Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

60.00.-

301 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Silver 8 x AR/AE
Denominations Fine-Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver 8 x ar/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 8 AR/AE Denominations
Fine-Very Fine.

45.00.-



302 Roman Empire Various Emperors 5th century AD Bronze 15 x Small AE
Denominations

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Bronze 15 x small ae denominations, 5th century AD.
Lot of 15 x minor AE denominations.

30.00.-

303 Roman Provincial: Cappadocia, Caesarea Trajan AD 112-114 Silver
Didrachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. CAPPADOCIA, CAESAREA. Trajan.
Silver didrachm, AD 112-114.
Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ ΔΑΚ, laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: ΔHMAPX EΞ IϚ YΠATϚ, Apollo standing left, holding
branch, bow and arrow.
About Very Fine.

12.00.-

304Roman Provincial: Cappadocia, Caesarea Antoninus Pius AD 138-161 Silver
Drachm Good Very Fine; attractively toned

ROMAN PROVINCIAL. CAPPADOCIA, CAESAREA. Antoninus Pius.
Silver drachm, AD 138-161.

Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΑΝΤⲰΝƐΙΝΟϹ ϹƐΒΑϹΤΟϹ, laureate head right. Rev: ΥΠΑΤΟϹ Β,
Mount Argaeus; on summit, Helios standing left, holding globe and long
sceptre.
Good Very Fine; attractively toned.

15.00.-



305 Roman Provincial: Commagene, Zeugma Philip I AD 244-249 Bronze
AE28 Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. COMMAGENE, ZEUGMA. Philip I.
Bronze ae28, AD 244-249.
Obv: AVTOK K M IOVΛI ΦΙΛΙΠΠOC CЄB, laureate, draped and cuirassed bust
right, seen from rear. Rev: ZЄVΓMATЄΩN (partially retrograde), tetrastyle
temple within enclosed sanctuary containing grove of trees; capricorn right
below.
Very Fine.

18.00.-

306 Roman Provincial: Cyrenaica, Cyrene Trajan dated COS II = AD 100` Silver
Hemidrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. CYRENAICA, CYRENE. Trajan.
Silver hemidrachm, dated COS II = AD 100`.
Obv: ΑΥΤ ΚΑΙΣ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝ ΣΕΒ ΓΗΡΜ, laureate head right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ
ΥΠΑΤ Γ, head of Zeus-Ammon right.
Good Very Fine.

45.00.-

307 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Nero dated RY 14 = AD 67/8 Billon
Tetradrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Nero.
Billon tetradrachm, dated RY 14 = AD 67/8.
Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑY ΚΑΙΣ ΣΕB ΓΕΡ AY, radiate bust left, wearing aegis; L ΙΔ (date)
before. Rev: ΗΡΑ ΑΡΓΕΙΑ, veiled and draped bust of Hera Argeia right.
Very Fine.

30.00.-



308Roman Provincial: Egypt, Alexandria Antinoüs (favourite of Hadrian
dated RY 19 of Hadrian = AD 134/5 Bronze Tetradrachm Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Antinoüs (favourite of Hadrian,
died AD 130).
Bronze tetradrachm, dated RY 19 of Hadrian = AD 134/5.
Obv: draped bust right, wearing hem-hem crown. Rev: Antinoüs (as Hermes),
wearing chlamys, holding caduceus with his right hand, on horseback right;
L I Θ (date) in field.
Fine.

90.00.-

309 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Probus dated RY 2 = AD 276-277
Potin Tetradrachm About Extremely Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Probus.
Potin tetradrachm, dated RY 2 = AD 276-277.
Obv: A K M AVP ΠΡOBOC CЄB, laureate and cuirassed bust right. Rev: eagle
standing right, head reverted, holding wreath in beak; L-B across fields.
About Extremely Fine.

24.00.-

310 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Probus dated RY 6 = AD 280/1 Potin
Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Probus.
Potin tetradrachm, dated RY 6 = AD 280/1.
Obv: Α Κ Μ ΑΥΡ ΠΡΟΒΟC CЄΒ, laureate and cuirassed bust right. Rev: eagle
standing right, with spread wings, holding wreath in beak; L-ς (date) across
fields.
Good Very Fine.

15.00.-



311 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Diocletian dated RY 3 = AD 286/7
Potin Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Diocletian.
Potin tetradrachm, dated RY 3 = AD 286/7.
Obv: A K Γ OVA ΔIOKΛHTIANOC CЄB, laureate and cuirassed bust right. Rev:
ЄTOYC Γ, Nike walking right, holding wreath and palm-branch over shoulder;
star in right field.
Good Very Fine.

24.00.-

312 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Diocletian dated RY 9 = AD 292/3
Potin Tetradrachm About Extremely Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Diocletian.
Potin tetradrachm, dated RY 9 = AD 292/3.
Obv: ΔΙΟΚΛΗΤΙΑΝΟϹ ϹƐΒ, laureate and cuirassed bust right. Rev: L-ƐNATOY,
Elpis advancing left, holding lotus flower and lifting hem of dress; L-ENATOY,
A in exergue.
About Extremely Fine.

30.00.-

313 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Bronze
AE18 About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae18, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
About Good Very Fine.

18.00.-



314 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Bronze
AE18 About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae18, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
About Good Very Fine.

18.00.-

315 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Bronze
AE18 Good Very Fine; attractive portrait of Augustus

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae18, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
Good Very Fine; attractive portrait of Augustus.

24.00.-

316 Roman Provincial: Phoenicia, Ace-Ptolemais Caracalla AD 215-217 Billon
Tetradrachm Extremely Fine; an attractive example

ROMAN PROVINCIAL. PHOENICIA, ACE-PTOLEMAIS. Caracalla.
Billon tetradrachm, AD 215-217.
Obv: AYT K M A ANTΩNEINOC CЄB, laureate head right. Rev: ΔΗΜΑΡX ЄΞ
ΥΠΑΤΟC ΤΟ Δ, eagle standing facing, head left and wings spread, wreath in
beak; caps of the Dioscuri surmounted by stars between legs.
Extremely Fine; an attractive example.

60.00.-



317 Roman Provincial: Phoenicia, Berytus Caracalla AD 215-217 Billon
Tetradrachm About Extremely Fine

ROMAN PROVINCIAL. PHOENICIA, BERYTUS. Caracalla.
Billon tetradrachm, AD 215-217.
Obv: ΑVΤ ΚΑΙ ΑΝΤѠΝΙΝΟC CЄ, laureate head right. Rev: ΔΗΜΑΡX ЄΞ ΥΠΑΤΟC
ΤΟ Δ, eagle standing facing, wings spread and head to left, wreath in beak;
prow of galley to left between legs.
About Extremely Fine.

45.00.-

318 Roman Provincial: Pisidia, Antioch Septimius Severus AD 193-211 Bronze
36mm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. PISIDIA, ANTIOCH. Septimius Severus.
Bronze 36mm, AD 193-211.
Obv: IMP•CAES L•SEP SEVERVS PER AVG, laureate head right. Rev: COL CAES
ANTIOCH, Mên standing right, holding sceptre and Nike on globe, cockerel
at feet to left; S-R across fields.
Good Very Fine.

30.00.-

319 Roman Provincial: Pontus, Neocaesarea Geta (Caesar) dated CY 146 =
209/10 AD Bronze AE30 About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. PONTUS, NEOCAESAREA. Geta (Caesar).
Bronze ae30, dated CY 146 = 209/10 AD.
Obv: Π CЄΠTI ΓЄTAC KAICA, bare head right. Rev: KOIN ΠO NЄOKAIC MHTPO,
tetrastyle temple; ЄT PMR (date) in exergue.
About Very Fine.

15.00.-



320 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Nero dated RY
10/Caesarean Era Year 12 = AD 64 Silver Tetradrachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Nero.
Silver tetradrachm, dated RY 10/Caesarean Era Year 12 = AD 64.
Obv: ΝΕΡΩΝ ΚΑΙΣΑΡ ΣΕΒΑΣΤΟΣ, laureate bust right, wearing aegis; small
pellet below. Rev: EΤΟΥΣ ΒΙΡ • Ι, eagle standing right on thunderbolt, with
wings spread; • and palm branch to right.
About Very Fine.

45.00.-

321 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Galba AD 68 Silver
Tetradrachm NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 3/5; brushed, scuffs

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Galba.
Silver tetradrachm, dated 'New Holy Year' 1 = AD 68.
Obv: ΓAΛBAC AYTOKPATΩP CEBACTOC ΚΑΙϹΑΡ, laureate head right; star to
right. Rev: ЄTOYC NЄOY IЄPOY • A, eagle standing left on thunderbolt, palm
to left.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 3/5; brushed,
scuffs, certification number 6944512-002.

600.00.-

322 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 Silver Tetradrachm About Extremely Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
About Extremely Fine.

90.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6944512-002/Other/


323 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 Silver Tetradrachm About Extremely Fine; a striking portrait

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
About Extremely Fine; boasting a striking portrait.

90.00.-

324 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 Silver Tetradrachm About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
About Good Very Fine.

60.00.-

325 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 Silver Tetradrachm About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
About Good Very Fine.

60.00.-



326 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 Silver Tetradrachm Extremely Fine; a highly attractive example

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
Extremely Fine; a highly attractive example.

105.00.-

327 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 Silver Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
Good Very Fine.

75.00.-

328 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 3 = AD
70/1 Silver Tetradrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 3 = AD 70/1.
Obv: ΑΥΤΟΚΡΑΤ ΚΑΙΣΑ ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΥ, laureate head right; lituus below chin.
Rev: IEPOV ETOVΣ Γ, eagle standing left on club, with wings spread; palm
frond in left field.
Very Fine.

60.00.-



329 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Titus (Caesar) NHY 3 = AD
70/1 Silver Tetradrachm About Extremely Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Titus (Caesar).
Silver tetradrachm, NHY 3 = AD 70/1.
Obv: AYTOKP TITOΣ KAIΣ OYEΣΠ, laureate head right. Rev: ETOYΣ Γ IEPOY,
eagle standing left on palm, holding wreath in beak; club in left field.
About Extremely Fine.

90.00.-

330 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Trajan dated RY 15 = AD
110/1 Silver Tetradrachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Trajan.
Silver tetradrachm, dated RY 15 = AD 110/1.
Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝЄΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹЄΒ ΓЄΡΜ ΔΑΚ, laureate head right, set on
eagle standing right; club to lower left. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ ΙЄ ΥΠΑΤ Є, laureate
bust of Melkart-Hercules right, wearing lion skin around neck.
About Very Fine.

36.00.-

331 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Trajan AD 112 Silver
Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Trajan.
Silver tetradrachm, AD 112.
Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝЄΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹЄΒ ΓЄΡΜ ΔΑΚ, laureate head right. Rev:
ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ ΙϚ ΥΠΑΤ Ϛ, eagle standing facing on club, wings spread and head
left; palm branch in right field.
Good Very Fine.

36.00.-



332 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Elagabalus AD 219 Billon
Tetradrachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Elagabalus.
Billon tetradrachm, AD 219.
Obv: ΑVΤ Κ Μ Α ΑΝΤѠΝЄΙΝΟC CЄΒ, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ YΠΑΤΟC ΤΟ Β, eagle standing facing, with spread
wings, head left, holding wreath in beak; Δ-Ε across upper fields, star
between legs below.
About Very Fine.

15.00.-

333 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip II (Caesar) AD 245
Billon Tetradrachm Extremely Fine; harshly cleaned

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip II (Caesar).
Billon tetradrachm, AD 245.
Obv: MAP IOYΛI ΦIΛIΠΠOC KECAP, bare-headed and draped bust left. Rev:
ΔHΜΑPX EΞOYCIAC ΥΠΑ ΤΟ Α, eagle, with wings spread, standing facing on
palm branch, head left, holding wreath in beak.
Extremely Fine; harshly cleaned.

45.00.-

334 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Cyrrhus Philip I AD 244-249
Bronze AE28 Near Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, CYRRHUS. Philip I.
Bronze ae28, AD 244-249.
Obv: ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟϹ ϹЄΒ, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔΙΟϹ ΚΑΤЄΒΑΤΟΥ ΚΥΡΗϹΤΩΝ, Zeus seated within temple, holding
sceptre and thunderbolt, eagle at feet.
Near Very Fine.

12.00.-



335 Roman Provincial Various Emperors Circa 1st-3rd centuries AD Silver 10 x
AR/AE/BI Denominations Fine-Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. Various Emperors.
Silver 10 x ar/ae/bi denominations, Circa 1st-3rd centuries AD.
Lot of 10 AR/AE/BI Denominations.
Fine-Very Fine.

60.00.-

336 Byzantine Empire Justinian I AD 527-565 Gold Tremissis Very Fine; wavy
flan

BYZANTINE EMPIRE. Justinian I.
Gold tremissis, AD 527-565. Constantinople.
Obv: D N IVSTINIANVS P P AVC, diademed, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA AVGVSTORVM, Victory walking right, head reverted, holding
wreath and globus cruciger; star in right field, CONOB in exergue.
Very Fine; wavy flan.

30.00.-

337 Byzantine Empire Justin II AD 565-578 Gold Tremissis Good Very Fine;
wavy flan, lustrous metal

BYZANTINE EMPIRE. Justin II.
Gold tremissis, AD 565-578. Constantinople.
Obv: D N IVSTINVS P P AVI, diademed, draped and cuirassed bust right. Rev:
VICTORIA AVGVSTORVM, Victory walking right, head reverted, holding
wreath and globus cruciger; star in right field, CONOB in exergue.
Good Very Fine; wavy flan, lustrous metal.

66.00.-



338 Byzantine Empire Maurice Tiberius AD 583-602 Gold Semissis Good Very
Fine; areas of weakness, lustrous

BYZANTINE EMPIRE. Maurice Tiberius.
Gold semissis, AD 583-602. Constantinople.
Obv: D N MAVRI P P AV (sic), diademed, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA AVCC, Victory standing facing, head left, holding wreath and
globus cruciger.
Good Very Fine; areas of weakness, lustrous.

60.00.-

339 Byzantine Empire Maurice Tiberius AD 583-602 Gold Tremissis Good Very
Fine; lustrous fields

BYZANTINE EMPIRE. Maurice Tiberius.
Gold tremissis, AD 583-602. Constantinople.
Obv: D N TIЬЄRI P P AVI, pearl-diademed, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORI MAVRI AVϚ, cross potent; CONOB in exergue.
Good Very Fine; lustrous fields.

60.00.-

340Byzantine Empire Phocas AD 602-610 Gold Semissis Good Very Fine;
wavy flan

BYZANTINE EMPIRE. Phocas.
Gold semissis, AD 602-610. Constantinople.
Obv: ∂ N FOCAS PER AVI, pearl-diademed, draped and cuirassed bust to
right. Rev: VICTORIA AVGЧ, Victory advancing right, head left, holding
wreath and globus cruciger; CONOB in exergue.
Good Very Fine; wavy flan.

60.00.-



341 Byzantine Empire Phocas AD 602-610 Gold Tremissis Extremely Fine;
wavy flan, lustrous metal

BYZANTINE EMPIRE. Phocas.
Gold tremissis, AD 602-610. Constantinople.
Obv: ∂ N FOCAS P P AVI, pearl-diademed, draped and cuirassed bust to right.
Rev: VICTORI FOCAS AVς, cross potent; CONOB in exergue.
Extremely Fine; wavy flan, lustrous metal.

90.00.-

342 Byzantine Empire Heraclius circa AD 613-616 Gold Solidus Extremely Fine;
clipped and wavy flan, well-detailed obv

BYZANTINE EMPIRE. Heraclius.
Gold solidus, circa AD 613-616. Constantinople.
Obv: ∂∂ NN ҺЄRACLIЧS ЄƮ ҺЄRA CONST PP AVG, facing bust of Heraclius, on
left, and smaller facing bust of Heraclius Constantine, on right, both wearing
chlamys and elaborate crown with cross; cross above. Rev: VICTORIA AVςЧ Є,
cross potent on three steps; I in right field, CONOB in exergue.
Extremely Fine; clipped and wavy flan, well-detailed obv.

150.00.-

343 Byzantine Empire Heraclius AD 639-641 Gold Solidus Extremely Fine; a
bright and lustrous example

BYZANTINE EMPIRE. Heraclius.
Gold solidus, AD 639-641. Constantinople.
Obv: Heraclius flanked by Heraclius Constantine and Heraclonas, all standing
facing and holding globus crucigers. Rev: VICTORIA AVςЧ A, cross potent on
three steps; monogram in left field; in exergue, CONOB.
Extremely Fine; a bright and lustrous example.

350.00.-



344Byzantine Empire Constans II with Constantine IV AD 654-659 Gold
Solidus NGC AU Strike: 5/5 Surface: 2/5; clipped, graffiti

BYZANTINE EMPIRE. Constans II with Constantine IV.
Gold solidus, AD 654-659. Constantinople.
Obv: ∂ N CONSƮANƮINЧS C CONSƮ, crowned facing busts of Constans with
long beard, on left, and Constantine on right, both wearing chlamys; cross
between in central field. Rev: VICTORIA AVςЧ Γ, cross potent on three steps;
CONOB in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface: 2/5; clipped,
graffiti, certification number 6156160-014.

180.00.-

345 Byzantine Empire Anonymous AD 976-1065 Bronze 40 Nummi About
Very Fine

BYZANTINE EMPIRE. Anonymous.
Bronze 40 nummi, AD 976-1065. Constantinople.
Temp. Basil II and Constantine VIII. Obv: + ЄMMA NOVHΛ, facing Christ
Pantokrator; IC-XC flanking. Rev: + IҺSЧS XRISTЧS ЬASILЄЧ ЬASILЄ written in
four lines, ornaments above and below, within border.
About Very Fine.

12.00.-

346 Byzantine Empire Michael VII 'Ducas' AD 1071-1078 Gold Histamenon
Nomisma Good Very Fine; striking portraits

BYZANTINE EMPIRE. Michael VII 'Ducas'.
Gold histamenon nomisma, AD 1071-1078. Constantinople.
Obv: half-length bust of Christ Pantokrator facing; IC-XC across fields. Rev: ⧾
MIXAHΛ RACIΛ OΔ, half-length bust of Michael facing, wearing crown with
pendilia and loros, holding labarum and globus cruciger.
Good Very Fine; striking portraits.

105.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6156160-014/Other/


347 Byzantine Empire Michael VII 'Ducas' AD 1071-1078 Gold Histamenon
Nomisma NGC XF Strike: 4/5 Surface: 4/5

BYZANTINE EMPIRE. Michael VII 'Ducas'.
Gold histamenon nomisma, AD 1071-1078. Constantinople.
Obv: half-length bust of Christ Pantokrator facing; IC-XC across fields. Rev: ⧾
MIXAHΛ RACIΛ OΔ, half-length bust of Michael facing, wearing crown with
pendilia and loros, holding labarum and globus cruciger.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 4/5 Surface: 4/5, certification
number 2136381-002.

144.00.-

348Byzantine Empire Manuel I 'Comnenus' circa AD 1160-1164 Electrum
Aspron Trachy Mint State; ex NGC MS Strike: 3/5 Surface: 4/5; flan crack

BYZANTINE EMPIRE. Manuel I 'Comnenus'.
Electrum aspron trachy, circa AD 1160-1164. Constantinople.
Obv: Christ Pantokrator standing facing; IC-XC and stars across fields. Rev:
Manuel and St. Theodore standing facing, each holding sword and cross set

on globus between them; MANᏌHΛ to left, O ΘЄΟΔѠΡOC to right.
Mint State; previously graded NGC MS Strike: 3/5 Surface: 4/5; flan crack.

105.00.-

349 Byzantine Empire Andronicus II Palaeologus AD 1325-1328 Gold
Hyperpyron Good Very Fine

BYZANTINE EMPIRE. Andronicus II Palaeologus.
Gold hyperpyron, AD 1325-1328. Constantinople.
Obv: figure of the Virgin Mary within city walls with four towers; lis to left, A
right, pellet in upper left. Rev: blundered legend, Christ facing, blessing
Andronicus II and Andronicus III flanking.
Good Very Fine.

90.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/2136381-002/Other/


350 Migrationary: Vandals circa AD 480-535 Bronze 4 Nummi Fine

MIGRATIONARY. VANDALS.
Bronze 4 nummi, circa AD 480-535. Carthage.
Obv: diademed, draped and cuirassed bust left; holding palm branch(?). Rev:
N above IIII (mark of value).
Fine.

12.00.-

351 Islamic: Abbasid Caliphate al-Rashid AH 175 Silver Dirham Good Very
Fine; lustrous metal

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE. al-Rashid.
Silver dirham, AH 175. al-Muhammayid.
Citing the governor Asad b. Yazid in reverse field.
Good Very Fine; lustrous metal.

24.00.-

352 Islamic: Abbasid Caliphate temp. al-Rashid AH 187 Gold Dinar Good Very
Fine

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE. temp. al-Rashid.
Gold dinar, AH 187.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script; Khalid cited below.
Good Very Fine.

105.00.-



353 Islamic: Abbasid Caliphate al-Mu’tazz AH 252 Gold Dinar Good Very Fine

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE. al-Mu’tazz.
Gold dinar, AH 252. Madinat al-Salam.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script with date.
Good Very Fine.

120.00.-

354 Islamic: Abbasid Caliphate al-Muqtadir AH 299 Silver Dirham About Good
Very Fine

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE. al-Muqtadir.
Silver dirham, AH 299. Madinat al-Salam.
About Good Very Fine.
Die Axis: 8h.

18.00.-

355 Islamic: Abbasid Caliphate al-Muqtadir AH 312 Silver Dirham About Good
Very Fine

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE. al-Muqtadir.
Silver dirham, AH 312. Wasit.
Citing his heir Abu'l-'Abbas on rev.
About Good Very Fine.

18.00.-



356 Islamic: Abbasid Caliphate al-Qahir AH 321 Silver Dirham Good Very Fine

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE. al-Qahir.
Silver dirham, AH 321. Madinat al-Salam.
Citing the heir apparent Abu al-Qasim as ibn Amir al-Mu'minin.
Good Very Fine.

18.00.-

357 Islamic: Artuqids of Mardin Nasir al-Din Artuq Arslan AH 618 = AD 1220
Bronze Dirham About Very Fine

ISLAMIC. ARTUQIDS OF MARDIN. Nasir al-Din Artuq Arslan.
Bronze dirham, AH 618 = AD 1220.
Obv: diademed bust facing half-left; legend in margin, with date formula.
Rev: legend naming Ayyubid al-Kamil Muhammad and Nasir al-Din, with
name of Caliph al-Nasir in margin.
About Very Fine.

12.00.-

358 Islamic: Buwayhid Dynasty ‘Adud al-dawla Abu Shuja AH 345 Silver
Dirham Very Fine

ISLAMIC. BUWAYHID DYNASTY. ‘Adud al-dawla Abu Shuja.
Silver dirham, AH 345. Shiraz.
Obv & Rev: marginal legends arranged in hexagonal design.
Very Fine.

75.00.-



359 Islamic: Fatimid al-Mu'izz AH 355 Gold Dinar Good Very Fine

ISLAMIC. FATIMID. al-Mu'izz.
Gold dinar, AH 355. al-Mansuriya.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script and date.
Good Very Fine.

120.00.-

360 Islamic: Fatimid al-Mu'izz AH 357 Gold Dinar Good Very Fine

ISLAMIC. FATIMID. al-Mu'izz.
Gold dinar, AH 357. al-Mansuriya.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script and date.
Good Very Fine.

135.00.-

361 Islamic: Fatimid al-Mu'izz AH 363 Gold Dinar Good Very Fine

ISLAMIC. FATIMID. al-Mu'izz.
Gold dinar, AH 363. Misr.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script and date.
Good Very Fine.

120.00.-



362 Islamic: Fatimid al-'Aziz 366h Gold Dinar Very Fine

ISLAMIC. FATIMID. al-'Aziz.
Gold dinar, 366h. al-Mansuriya.
Obv: two concentric legends, bands between, pellet at centre. Rev: two
concentric legends, bands between, pellet at centre.
Very Fine.

90.00.-

363 Islamic: Salghurid Dynasty Zangi AD 1161-1175 Gold Dinar Very Fine; a fair
strike for the type

ISLAMIC. SALGHURID DYNASTY. Zangi.
Gold dinar, AD 1161-1175.
Obv: uncertain mint/date; Salghurid tamgha in right field. Rev: legend.
Very Fine; a fair strike for the type.

45.00.-

364 Islamic: Tabaristan ('Abbasid governors) temp. Al-Mahdi AH 158-169 Silver
Hemidrachm About Extremely Fine; attractively toned

ISLAMIC. TABARISTAN ('ABBASID GOVERNORS). temp. Al-Mahdi.
Silver hemidrachm, AH 158-169.
Citing the governor of Tabaristan Sa'id ibn Da'laj. Obv: Sasanian style bust
right; behind head, standard AFZUT GDH, name 'Yahya' in Kufic in front of
face; in outer margin, APD NWKW ('goodness and good deed' in Pahlawi)
and floral ornaments. Rev: Sasanian fire altar with attendants; mint to right;
date to left.
About Extremely Fine; attractively toned.

15.00.-



365 Islamic: Tabaristan ('Abbasid governors) Uncertain Date Silver
Hemidrachm Good Very Fine

ISLAMIC. TABARISTAN ('ABBASID GOVERNORS).
Silver hemidrachm, Uncertain Date.
Obv: Sasanian style bust right; behind head, standard AFZUT GDH, name
'Yahya' in Kufic in front of face; in outer margin, APD NWKW ('goodness and
good deed' in Pahlawi) and floral ornaments. Rev: Sasanian fire altar with
attendants; mint to right; date to left.
Good Very Fine.

15.00.-

366 Islamic: Zirids of Qayrwan al-Mu'izz b. Badis AH 442 Gold Dinar Good
Very Fine

ISLAMIC. ZIRIDS OF QAYRWAN. al-Mu'izz b. Badis.
Gold dinar, AH 442. Madinat 'Izz al-Islam wa'l-Qayrawan.
Obv: Kalima, written in three lines across field; mint and date formula
around. Rev: Qur'an III and XXXIII across field.
Good Very Fine.

135.00.-

367 Islamic AD 1265-1291 Silver 2 x Dirhams About Very Fine/About Very Fine

ISLAMIC.
Silver 2 x dirhams, AD 1265-1291.
Lot of 2 AR Dirhams:
1. Seljuqs of Rum. Siwas mint.
2. Mongols, Ilkhanids. Tabriz mint.
About Very Fine/About Very Fine.

12.00.-



368 India: Gupta Empire Kumara Gupta I circa 415-450 AD Silver Drachm
About Extremely Fine

INDIA. GUPTA EMPIRE. Kumara Gupta I.
Silver drachm, circa 415-450 AD.
'Western India' type. Obv: draped bust right; date behind. Rev: Garuda
emblem in centre, dotted sun to right; Brahmi legend around.
About Extremely Fine.

24.00.-

369 India: Kalachuris of Tripuri Gangeya Deva circa AD 1015-1041` Gold/Silver
Dinar Good Very Fine

INDIA. KALACHURIS OF TRIPURI. Gangeya Deva.
Gold/Silver dinar, circa AD 1015-1041`.
Obv: Lakhshmi seated facing. Rev: part of three-line Nagari legend.
Good Very Fine.

60.00.-


